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WI\RNING| ATTIENZI[)NE|
Carefully read the manual before the installation or use. A Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo e I'installazione. A
- This equipment is to be installed by qualified personnel, complying to current standards, to avoid - Questi apparecchi devono essere installati da personale qualificato, nel rispetto delle vigenti normative
damages or safety hazards. impiantistiche, allo scopo di evitare danni a persone o cose.
- Before any maintenance operation on the device, remove all the voltages from measuring and supply inputs and short- - Prima di qualsiasi intervento sullo strumento, togliere tensione dagli ingressi di misura e di alimentazione e
circuit the CT input terminals. cortocircuitare i trasformatori di corrente.
- The manufacturer cannot be held responsible for electrical safety in case of improper use of the equipment. - Il costruttore non si assume responsabilita in merito alla sicurezza elettrica in caso di utilizzo improprio del dispositivo.
— Products illustrated herein are subject to alteration and changes without prior notice. Technical data and descriptions ~ | prodotti descritti in questo documento sono suscettibili in qualsiasi momento di evoluzioni o di modifiche. Le
in the documentation are accurate, to the best of our knowledge, but no liabilities for errors, omissions or descrizioni ed i dati a catalogo non possono pertanto avere alcun valore contrattuale.
contingencies arising there from are accepted. — Uninterruttore o disgiuntore va compreso nell'impianto elettrico dell’edificio. Esso deve trovarsi in stretta vicinanza
- Acircuit breaker must be included in the electrical installation of the building. It must be installed close by the del"apparecchio ed essere facilmente raggiungibile da parte dell'operatore. Deve essere marchiato come il dispositivo
equipment and within easy reach of the operator. It must be marked as the disconnecting device of the equipment: diinterruzione dell’apparecchio: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2
IEC /EN 61010-1 § 6.11.2. — Pulire 'apparecchio con panno morbido, non usare prodotti abrasivi, detergenti liquidi o solventi.
- Clean the device with a soft dry cloth; do not use abrasives, liquid detergents or solvents.
ATTENTI[)N ! UWAGAI
Lire attentivement le manuel avant toute utilisation et installation. A Przed uzyciem i instalacja urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac niniejsza, instrukcje. A
- Ces appareils doivent étre installés par un personnel qualifié, conformément aux normes en vigueur en — W celu unikniecia obrazen 0sob lub uszkodzenia mienia tego typu urzadzenia musza by¢ instalowane przez
matiére d'installations, afin d'éviter de causer des dommages a des personnes ou choses. wykwalifikowany personel, zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
- Avant toute intervention sur I'instrument, mettre les entrées de mesure et d'alimentation hors tension et court-circuiter - Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac na urzgdzeniu nalezy odtaczy¢ napiecie od wej$¢ pomiarowych i zasilania oraz zewrze¢
les transformateurs de courant. zaciski przektadnika pradowego.
- Le constructeur n'assume aucune responsabilité quant a la sécurité électrique en cas d'utilisation impropre du — Producent nie przyjmuje na siebie odpowiedzialnosci za bezpieczenstwo elektryczne w przypadku niewlasciwego uzytkowania
dispositif. urzadzenia.
— Les produits décrits dans ce document sont susceptibles d'évoluer ou de subir des modifications & n'importe quel - Produkty opisane w niniejszym dokumencie moga byc w kazdej chwili udoskonalone lub zmodyfikowane. Opisy oraz dane
moment. Les descriptions et caractéristiques techniques du catalogue ne peuvent donc avoir aucune valeur katalogowe nie moga mie¢ w zwiazku z tym zadnej wartosci umownej.
contractuelle. - Winstalacji elektrycznej budynku nalezy uwzgledni¢ przetacznik lub wylacznik automatyczny. Powinien on znajdowac sig w
- Un interrupteur ou disjoncteur doit tre inclus dans l'installation électrique du batiment. Celui-ci doit se trouver tout bliskim sasiedztwie urzadzenia i by¢ fatwo osiagalny przez operatora. Musi by¢ oznaczony jako urzadzenie stuzace do
prés de I'appareil et I'opérateur doit pouvoir y accéder facilement. Il doit étre marqué comme le dispositif wylaczania urzadzenia: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.
d'interruption de |'appareil : [EC/ EN 61010-1 § 6.11.2. - Urzadzenie nalezy czyscic migkka szmatka, nie stosowac $rodkow Sciernych, ptynnych detergentow lub rozpuszczalnikow.
- Nettoyer I'appareil avec un chiffon doux, ne pas utiliser de produits abrasifs, détergents liquides ou solvants.
AN AN
Dieses Handbuch vor Gebrauch und Installation aufmerksam lesen. % s i
— Zur Vermeidung von Personen- und Sachschaden diirfen diese Gerdte nur von qualifiziertem « RESEAN  #EERNRRES.
Fachpersonal und unter Befolgung der einschlagigen Vorschriften installiert werden. o FEFRAEHSRARARBINTHESHRTER  LAKEMRAFRELRE.
\kll?rrzféjhelgﬁlgg.gnﬁ am Instrument die Spannungszufuhr zu den Messeingangen trennen und die Stromwandler . HEERSEARPEEY  AEHNRSASIOES A ESFEEE i CT AL,
- Bei zweckwidrigem Gebrauch der Vorrichtung {ibernimmt der Hersteller keine Haftung fiir die elektrische Sicherheit. o HESTAREGES®ATASBOOSE+EE,
- Die in dieser Broschiire beschriebenen Produkte konnen jederzeit weiterentwickelt und gedndert werden. Die im . i - s = _
Katalog enthaltenen Beschreibungen und Daten sind daher unverbindlich und ohne Gewéhr. + MAUHEFETRAREE  STRIEN. BNRIRRFLETRARBNRNGERL , B
- In die elektrische Anlage des Gebédudes ist ein Ausschalter oder Trennschalter einzubauen. Dieser muss sich in HTER, ERNEL>ENEABHRATAR,
unmittelbarer Nahe des Geréts befinden und vom Bediener leicht zugdnglich sein. Er muss als Trennvorrichtung fiir das . REARAGEPSNNENENS. MERAAERERELEASERERARENMS. STGRES
Gerdt gekennzeichnet sein: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2. BT RRa -
- Das Geréit mit einem weichen Tuch reinigen, keine Scheuermittel, Fliissigreiniger oder Lésungsmittel verwenden. HZRRH M E | IEC/EN 610101 §6.11.2,
« WEAZSBTENSRE  ODERMER. RAEABEN.
ADVERTENCIA I1PEJ:|YI'IPE)K11EHME'
Leer atentamente el manual antes de instalar y utilizar el regulador. A lpexae Yem NpUCTyNaTb K MOHTaXY MM 3KCTNyaTaLMi YCTPOCTBA, BHUMATENbHO 03HAKOMBTEC C OfepXaHNeM A
- Este dispositivo debe ser instalado por personal cualificado conforme a la normativa de instalacion HaCTOSILLEro PyKOBOACTBA.
vigente a fin de evitar dafios personales o materiales. - Bo n3bexatve TpaBM unu MaTepuansHoro yuiepba MOHTaXK AOMKEH CyLIECTBNATLCH TONbKO KBaNNMMLMPOBAHHbIM NEPCOHanoM
- Antes de realizar cualquier operacion en el dispositivo, desconectar la corriente de las entradas de alimentacion y B COOTBETCTBUM C J1EMCTBYIOLMMM HOPMaT/BaMM.
medida, y cortocircuitar los transformadores de corriente. - [lepen nposeaeHmeM Miobbix paboT no TexHu4eckoMy oBChyKuBaHIMO YCTPOiiCTBa HeoBXoauMOo 06eCToUNTb Bee
- El fabricante no se responsabilizara de la seguridad eléctrica en caso de que el dispositivo no se utilice de forma U3MEPHUTENbHbIE 1 NUTAKLLME BXOHbIE KOHTaKTbI, & TAKKe 3aMKHYTb HaKOPOTKO BXOAHbIE KOHTaKTbI TpaHc(opmatopa Toka (TT).
adecuada. — TIpousBOAMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a 0BecreveHie anekTpoBe3oNacHoCTH B Cy4ae HEeHAANEXALLEro UCONb3OBAHNS
- Los productos descritos en este documento se pueden actualizar o modificar en cualquier momento. Por consiguiente, YCTpOiiCTBa.
las descripciones y los datos técnicos aqui contenidos no tienen valor contractual. — Mapenus, onucaHHble B HACTOSILEM AOKYMEHTe, B 1060 MOMEHT MOTYT NOABEPTHYTHCS UMEHEHNSIM M
- Lainstalacion eléctrica del edificio debe disponer de un interruptor o disyuntor. Este debe encontrarse cerca del YCOBEPILIEHCTBOBAHNAM. [103TOMY KaTanoxkHble AaHHbIE 1 OTUCAHUS He MOTYT PAaCcCMaTPUBATLCA Kak AEAICTBUTENbHbIE C TOUKM
dispositivo, en un lugar al que el usuario pueda acceder con facilidad. Ademas, debe llevar el mismo marcado que el 3PEHNS KOHTPAKTOB
interruptor del dispositivo (IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2). —  OnexTpuyeckas ceTb 3aHUA 0MKHa ObiTb OCHALLEHa aBTOMATUYECKVIM BbIKMIOYaTeNem, KoTopbIi AOMKeH BbiTb pacnonoxeH
- Limpiar el dispositivo con un trapo suave; no utilizar productos abrasivos, detergentes liquidos ni disolventes. B6nM3n oBopynoBaHus B npeaenax A0CTyna onepatopa. ABTOMATUECKVIt BbIKITioYaTenb OMmKeH BbiTb NPOMapKMPOBaH Kak
oTKniovaloLLee yctpoiicTo obopyaosanus: IEC /EN 61010-1 § 6.11.2.
— OuHCTKy YCTPOVICTBA NPOM3BOAUTS C MOMOLLBHO MSTKOiA CYXOiA TKaHM, Ge3 NpUMEHeHNs abpasuBHbIX MaTEPUANoB, KUAKAX
MOIOLLX CPeacTs uin pacmopmeneﬁ.
UPOZORNENI DIKKAT!
Navod se pozorne proctéte, neZ zacnete regulator instalovat a pouzivat. A — Montaj ve kullanimdan énce bu el kitabini dikkatlice okuyunuz. A
- Tato zafizeni smi instalovat kvalifikovani pracovnici v souladu s platnymi pfedpisy a normami pro predchazeni - Bu aparatlar kisilere veya nesnelere zarar verme ihtimaline karg! yiriirliikte olan sistem kurma normlarina gére
Urazli osob ¢i poskozeni véci. kalifiye personel tarafindan monte edilmelidirler
- Pred jakymkoli zasahem do pfistroje odpojte méfici a napajeci vstupy od napéti a zkratujte transformatory proudu. - Aparata (cihaz) herhangi bir miidahalede bulunmadan dnce dlglim girislerindeki gerilimi kesip akim transformatdrlerinede kisa
- Vyrobce nenese odpovédnost za elektrickou bezpecnost v pfipadé nevhodného pouzivani regulatoru. devre yaptiriniz.
- Vyrobky popsané v tomto dokumentu mohou kdykoli projit Gpravami ¢i dalSim vyvojem. Popisy a Udaje uvedené v katalogu ~ Uretici aparatin hatali kullanimindan kaynaklanan elektriksel giivenlige ait sorumluluk kabul etmez.
nemaji proto Zadnou smluvni hodnotu. - Bu dokiimanda tarif edilen driinler her an evrimlere veya degisimlere agiktir. Bu sebeple katalogdaki tarif ve degerler herhangi bir
- Spina¢ ¢i odpojovac je nutno zabudovat do elektrického rozvodu v budové. Museji byt nainstalované v tésné blizkosti pistroje a baglayici dederi haiz degildir.
snadno dostupné pracovniku obsluhy. Je nutno ho oznacit jako vypinaci zafizeni pfistroje: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2. - Binanin elektrik sisteminde bir anahtar veya salter bulunmalidir. Bu anahtar veya salter operatdriin kolaylikla ulasabilecegi yakin
—  Pristroj Cistéte mékkou utérkou, nepouZivejte abrazivni produkty, tekuta Cistidla ¢i rozpoustédia. bir yerde olmalidir. Aparati (cihaz) devreden gikartma gorevi yapan bu anahtar veya salterin markasi: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.
- Aparati (cihaz) sivi deterjan veya solvent kullanarak yumusak bir bez ile siliniz agindirici temizlik Grdinleri kullanmayiniz.
AVERTIZARE!

- Citifi cu atentje manualul nainte de instalare sau utilizare. A

— Acest echipament va fi instalat de personal calificat, in conformitate cu standardele actuale, pentru a evita
deteriorari sau pericolele.

- Inainte de efectuarea oricarei operatjuni de intretinere asupra dispozitivului, indepartafi toate tensiunile de la intrérile de
masurare si de alimentare si scurtcircuitati bornele de intrare CT.

- Producétorul nu poate fi considerat responsabil pentru siguranta electrica in caz de utilizare incorecté a echipamentului.

- Produsele ilustrate in prezentul sunt supuse modificarilor si schimbarilor faré notificare anterioara. Datele tehnice si descrierile
din documentatie sunt precise, in masura cunostintelor noastre, dar nu se accepta nicio raspundere pentru erorile, omiterile sau
evenimentele neprevézute care apar ca urmare a acestora.

— Trebuie inclus un disjunctor in instalatia electrica a cladirii. Acesta trebuie instalat aproape de echipament si intr-o zona ugor
accesibila operatorului. Acesta trebuie marcat ca fiind dispozitivul de deconectare al echipamentului: IEC/EN 61010-1 § 6.11.2.

~ Curétati instrumentul cu un material textil moale si uscat; nu utilizai substante abrazive, detergentj lichizi sau solventj.
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CHRONOLOGIE DES REVISIONS DU MANUEL

REV DATE NOTES

00 24.02.2012 Premiére version

01 14.03.2012 Ajout de la description alarme A59 — Panne pompe soutirage carburant et de la spécification du poids en grammes

02 08.10.2012 Ajout de la description de la fonction Mutual standby et de la description des fonctions du modem GSM

03 02.10.2013 Ajout de la description de I'alarme mutual standby et modification de la liste du menu des commandes

04 01.10.2014 Ajout de I'asymetrie courant, capteurs résistifs pour fonctionnement moteur et augmentation du nombre des entrées programmables
INTRODUCTION

Le controleur RGK800 a été projetée en incorporant I'état de I'art des fonctions requises pour les applications relatives aux groupes électrogénes, avec et sans controle automatique de coupure secteur. Réalisé avec un
boitier de dimensions compactes, le RGK800 associe le design modern de la partie avant a la praticité de montage ; il offre la possibilité d’extension a I'arriére ot 'on peut loger des modules de la série EXP.... ; en
outre, I'afficheur graphique LCD permet une interface utilisateur claire et intuitive.

DESCRIPTION

Contréle du groupe électrogéne avec gestion automatique de la commutation secteur-générateur (RGK800).
Contrdle du groupe électrogéne avec gestion du démarrage a distance (RGK800SA).
Afficheur ACL graphique 128x80 pixels, rétroéclairé, 4 niveaux de gris.

13 boutons pour fonctions et paramétrages.

Buzzer intégré (retirable).

10 DELs de signalation d’affichage des modalités de fonctionnement et des états.
Textes pour mesures, paramétrages et messages dans 5 langues.

Bus d’extension a 3 logements pour modules d’extension série EXP:

« Interfaces de communication RS232, RS485, USB, Ethernet, Profibus, GSM/GPRS
* E/S numériques additionnelles, sorties statiques ou a relais

« E/S analogiques en tension, courant, température PT100

Fonctions d’E/S avancées programmables.

Gestion de 4 configurations alternatives sélectionnables a travers un sélecteur.
Logique PLC intégrée avec seuils, compteurs, alarmes, état.

Alarmes entierement définissables par [I'utilisateur.

Précision élevée des mesures en valeur efficace vraie (TRMS).

Entrée de mesure tensions secteur triphasée+neutre.

Entrée de mesure tensions générateur triphasée+neutre.

Entrée de mesure courants charge triphasée+neutro ou terre.

Alimentation par batterie universelle 12/24VDC

Interface de programmation optique avant, isolée galvaniquement, haute vitesse, IP65, compatible avec USB et WiFi.

4 entrées analogiques pour capteurs résistifs :

* Pression d’huile

* Température liquide de refroidissement

* Niveau de carburant

* Programmable.

9 entrées numériques :

8 programmables, négatives

* 1 pour bouton coup-de-poing, positif.

10 sorties numériques :

* 6 statiques positives protégées

* 3arelais

* 1 statique impulsive.

Entrée pick-up et W pour détection vitesse moteur.

Interface de communication CAN bus-J1939 pour controle ECU moteur.
Horodateur (HTR) avec réserve de charge.

Enregistrement des 250 derniers événements.

Support pour gestion des alarmes a distance et annonciateur a distance.

JiLovato
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FONCTION DES BOUTONS AVANT

Boutons OFF, MAN, AUT et TEST - ils permettent de choisir le mode de fonctionnement.

Boutons START et STOP - ils fonctionnent seulement en mode MAN ; ils permettent de démarrer et d’arréter le groupe électrogéne. Si vous enfoncez brievement le bouton START, vous lancez une tentative de
démarrage semi-automatique ; si vous le maintenez enfoncé, vous prolongez manuellement la durée du démarrage. La DEL clignotante sur le symbole du moteur indique que ce dernier est en marche avec les alarmes
inhibées ; la DEL devient fixe au terme du délai d’inhibition des alarmes. Vous pouvez arréter immédiatement le moteur a I'aide du bouton OFF.

Boutons MAINS et GEN - ils fonctionnent seulement en mode MAN ; ils permettent de commuter la charge du secteur au générateur et inversement. Les DELs vertes allumées en regard des symboles du secteur et du
générateur indiquent que les tensions respectives sont disponibles dans les limites prédéfinies. Les DEL allumées en regard des symboles de commutation indiquent la fermeture des dispositifs de commutation, elles
clignotent si le signal de retour (rétroaction) de fermeture ou d’ouverture effective des dispositifs de commutation ne correspond pas a I'état commandé.

Bouton v - sert a rappeler le menu principal et & confirmer un choix.

Boutons A et W - servent a parcourir les pages de I'afficheur ou a sélectionner la liste d’options d’un menu.

Bouton <« - sert & sélectionner les mesures depuis le Secteur ou le Générateur ou a diminuer la valeur d’un paramétre.

w Bouton P> - sert a parcourir les éventuelles sous-pages ou a augmenter la valeur d’un parameétre.

o

« DELS AVANT

& DELs OFF, MAN, AUT et TEST (rouges) - La DEL allumée indique le mode activé. Si la DEL clignote, le contrdle distant via interface série est actif (et donc potentiellement le mode opérationnel pourrait changer &
cause de la commande a distance).

DEL moteur en marche (vert) - indique que le moteur est en marche. Le RGK800 reléve I'état du moteur en marche a partir de différents signaux (tension/

fréquence générateur, D+, AC, W, Pick-up etc.). Quand I'un de ces signaux est présent, la DEL s’allume. La DEL clignote quand le moteur est en marche mais les protections (alarmes) reliées a cet état ne sont pas
encore activées, cela se produit typiquement pendant quelques secondes immédiatement aprés le démarrage.

DELSs présence tension secteur/générateur (vertes) - elles s'allument pour indiquer que tous les paramétres des sources d’alimentation relatives respectent les limites. Une anomalie quelconque provoque I'extinction
immédiate de la DEL. L'état de la DEL suit instantanément la progression des tensions/fréquences sans considérer les retards programmeés.

DELSs charge sur secteur/générateur (jaunes) - elles indiquent que la charge est reliée a la source d’alimentation relative. Elles s'allument quand elles recoivent les signaux de feedback si ceux-ci sont programmés, ou
bien au moment de la commande des sorties. Elles clignotent pour indiquer que I'état effectif du dispositif de commutation (lu & travers les entrées de feedback) ne correspond pas a I'état commandé du RGK800.
DEL d’alarme (rouge) - elle clignote pour indiquer qu’une alarme est active.

Panneau avant RGK800 Panneau avant RGK800SA
-~ e e
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MODES OPERATIONNELS

OFF mode - Le moteur n’est jamais démarré. Si vous passez a ce mode de fonctionnement alors que le moteur est en marche, il s'arréte immédiatement. Le relais contacteur secteur est fermé. Ce mode reproduit
I'état du RGK800 quand il n’est pas alimenté. Pour pouvoir accéder a la programmation des parameétres et au menu des commandes, il faut prédisposer le systéme dans ce mode. En mode OFF, la siréne n’est jamais
activée.

Mode MAN - Le moteur peut étre démarré et arrété seulement manuellement en agissant sur les boutons START et STOP ; pour commuter la charge du secteur au générateur, enfoncez les boutons MAINS / GEN et
inversement. Au moment du démarrage, si vous maintenez enfoncé le bouton START, vous prolongez le temps de démarrage programmé. Si vous appuyez rapidement sur START, vous lancez une tentative de
démarrage semi-automatique selon les délais programmés.

Mode AUT - Pour RGK800, le moteur est démarré automatiquement en cas de coupure secteur (dépassement des limites programmées) et il est arrété quand le courant revient, selon les délais et les seuils
programmés dans le menu M13 Contréle secteur. Quand la tension est présente, la commutation de la charge se produit automatiquement dans les deux directions.

Pour RGKBOOSA, le démarrage et I'arrét sont commandés a distance a travers une entrée numérique (démarrage distant) commandée normalement par un ATS.

La commutation de la charge peut étre automatique ou commandée a distance.

Pour les deux modéles, en cas de non démarrage du moteur, les tentatives sont répétées jusqu’au nombre maximum programmeé. Le test automatique, s'il est activé, est exécuté a intervalles préétablis.

Mode TEST - Le moteur est démarré immédiatement méme si les conditions, nécessaires normalement en mode automatique, ne sont pas présentes.

Le démarrage est exécuté selon les modalités du mode automatique. Normalement, les commutations de charge ne sont pas effectuées. Pour RGK800, en cas de coupure secteur alors que le systéme est en mode
TEST, la charge commute sur le générateur. Quand le courant revient, la charge reste sur le générateur tant que vous ne changez pas le mode opérationnel.

MISE SOUS TENSION

- Ala mise sous tension, I'appareil se place normalement en mode OFF.

- Sivous voulez qu'il maintienne le mode de fonctionnement présent au moment de I'extinction, vous devez modifier le paramétre P01.03 dans le menu
MO1-Utilitaire.

- Lappareil peut étre alimenté soit a 12VDC, soit a 24VDC, mais vous devez définir le paramétre de tension de batterie correct dans le menu MO05-Batterie, sinon vous aurez une alarme relative a la tension de la
batterie.

- Il est normalement indispensable de programmer les paramétres du menu M02-Général (type de connexion, tension assignée, fréquence systéme), des menus M11-Démarrage Moteur ainsi que des menus relatifs
au type de moteur utilisé (capteurs, CAN etc.).

-Lovato 3
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MENU PRINGIPAL

- Le menu principal est composé d’un ensemble d’icones graphiques permettant d’accéder rapidement aux mesures et aux paramétrages.

— A partir de I'affichage normal des mesures, touchez le bouton v pour afficher le menu rapide.

— Touchez A ou W pour vous déplacer vers la droite ou la gauche jusqu’a sélectionner la fonction voulue. Licone sélectionnée est mise en surbrillance et I'inscription figurant au centre de I'afficheur décrit la
fonction.

— Touchez v pour activer la fonction sélectionnée.

- Quand une fonction n’est pas disponible, son icone apparait en grisé.

- etc. - sont des raccourcis pour accéder rapidement aux pages d’affichage des mesures en sautant directement au groupe de mesures sélectionné ; a ce stade, vous pourrez vous déplacer en
avant ou en arriere comme d’habitude.

- - définition du code numérique permettant d’accéder aux fonctions protégées (définition des parametres, exécution de commandes).

- @ - permet d’accéder a la programmation des paramétres. Voir le chapitre relatif.
- - permet d’accéder au menu des commandes ol I'utilisateur autorisé peut exécuter une série d’actions de remise & zéro et de rétablissement.
) Saisie mot de 2 il Affichage tensions '.-mﬁchage couran:s-..
passe ]
Meﬂudgs MATH MENU Affichage
commandes z T r— T ) puissances
1@ = VST - _
Réglages o CURRENT A3 Etatrésenvoir
(setup) | % @ ! carburant
CA 170
Etat systéme : W EOK Compleurs
b, T TR d'énergie
Affichage données | Etat entréesisorties Liste événements
depuis CANbus |
ACCES PAR MOT DE PASSE

- Le mot de passe sert a activer ou a bloquer I'acces au menu de configuration et au menu des commandes.
- Surles appareils neufs (venant de I'usine), le mot de passe est désactivé et I'acces est libre. Quand les mots de passe sont activés, pour obtenir 'acces il faut tout d’abord entrer le code d’acces numérique relatif.
- Pour activer I'utilisation des mots de passe et définir les codes d’acces, reportez-vous au menu M03-Mot de passe.
- Il'existe deux niveaux d’acces selon le code tapé :
« Acces de niveau utilisateur — il permet de remettre a zéro des valeurs enregistrées et de modifier certains paramétrages de I'appareil.
* Acces de niveau avancé - il donne les mémes droits que I'accés Utilisateur mais il permet de modifier tous les paramétrages.
- En affichage normal des mesures, touchez ¢ pour rappeler le menu principal, puis sélectionnez I'icone Mot de passe et touchez v.
- Lafenétre de définition du mot de passe apparait :

- Les boutons A et W changent la valeur du chiffre encadré.
- Les boutons <€ et > permettent de se déplacer entre les chiffres.
- Entrez tous les chiffres du mot de passe puis positionnez-vous sur 'icne de la clé.
- Quand le mot de passe saisi correspond au Mot de passe de niveau Utilisateur ou au Mot de passe de niveau Avancé, le message de déverrouillage relatif apparait.
- Quand le mot de passe a débloqué I'accés, celui-ci reste activé jusqu’a ce que:
* 'appareil soit éteint.
« 'appareil soit réinitialisé (aprés la sortie du menu Reglages).
« il ne s’écoule plus de 2 minutes sans que I'opérateur ne touche aucun bouton.
- Le bouton ¢ permet de quitter la configuration du mot de passe.

NAVIGATION ENTRE LES PAGES DE LAFFICHEUR

- Les boutons A et W font défiler les pages d’affichage des mesures. La page actuelle est indiquée dans la barre de titre.

- Certaines mesures pourraient ne pas étre affichées selon la programmation et le branchement de I'appareil (par exemple si vous n'avez pas défini un détecteur de niveau du carburant, la page relative ne sera pas
affichée).

- Pour RGK800, sur certaines pages, vous pouvez commuter I'affichage des mesures secteur aux mesures générateur et inversement a l'aide du bouton <.
La source affichée est toujours indiquée soit au centre de la page soit a I'aide des icones Il et IE de la barre d'état.

- Certaines pages proposent des sous-pages, utilisez le bouton B> pour afficher par exemple les tensions et les courants sous forme de barres graphiques.

- Vous pouvez indiquer sur quelle page ou sous-page I'afficheur doit revenir automatiquement aprés un délai durant lequel aucun bouton n’a été touché.

- Vous pouvez aussi programmer le systéme de sorte que I'affichage reste toujours dans la position ol vous I'avez laissé.

- Pour définir ces fonctions, voir le menu MO1-Utilitaire.

4 ILovato
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TABLEAU DES PAGES DE L'AFFICHEUR
PAGES EXEMPLE
Tensrons entre phase ...leie'ae K L-L VOLTAGE [’.Indncatiun N
Tensions phase-neutre | mesure -E-ﬂ-ﬂ ' ohases
Courants ( LiLe L2L3, LIl - =
Fréquence | ey | Heures
£ NS ] 28 travai
THD tensions L-L e 3 -r..'.rampératura.\
| batterie Lréfrigéranl )

THD tensions L-L
THD courants

Capteurs résistifs programmés
comme entrées numériques

1336 F 03 15

. L-L UOLTAGE |

L1LE LEI. ] L3L1

Etat

Eat |
entrée ON | enirée OFF

Tensions / Courants L-L

Tensions / Courants L-N

‘ Courants ._

L-L UOLTRAGE~-CURRENT

00.0Hz 2 JEEI

Asymétrie courant

CURRENT ASYMMETRY

Puissance active

Puissance réactive

Puissance apparente

Facteur de puissance

( Pourcentage par rapport ]
L 4 la puissance assignée J

Compteurs d’énergie

définie

(" Bowonde | Licun 00000000.0 N  sounde |
BRBEE006. 8 de
du seclaur
au kvarh l'affichage
générateur ey 00000000, B  toalparel
Résumé des mesures électriques
F ™
Indication Indication
secteurf phases |
|_générateur | - -
’.Indicar.ian Valeurs des |
meswUres mesures
Vitesse moteur
Note : s ENGINE SPEED
Dans cette page, vous pouvez acquérir Indicateur
automatiquement le rapport entre les gﬁg‘s’;‘*
tours et la fréquence du signal W. - 4
Voir la description du paramétre 2= —~ i
P07.02. Limite phosd
minimurm e
| définie
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PAGES EXEMPLE
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PAGES EXEMPLE
Configurations alternatives

ALTERNATIVE CONFIG.  Ji8
E...2 48 Données
NE sL1-L2-] NE| configuration

&N Cours

Etat E/S

1336 F 03 15

Horodateur (HTR)

07:15:02
02/07/2012

Page d’information

ATO ELECTRIC SPR
(]

=T DIV
MDD £€EQO
WX'-‘. =« KT

Informations systéme

./- \
Niveau de
micrologiciel,
matériel,
pamamétres
Y J

Note : Si I'une des pages illustrées ci-dessus n’est pas affichée, c’est parce que sa fonction n’est pas activée. Par exemple, si vous ne programmez pas la fonction Location, la page relative ne sera pas affichée.

PAGE DE UANALYSE HARMONIQUE
- Sur le RGK800, vous pouvez activer le calcul et I'affichage de I'analyse harmonique FFT jusqu’au 31&me ordre des mesures suivantes :
* tensions entre phase
* tensions phase-neutre
e courants.
- Pour activer 'analyse harmonique, définissez le paramétre P23.14.
- Pour chacune de ces mesures, vous disposez d’une page qui représente graphiquement le contenu harmonique (spectre) a travers un histogramme a barres.
- Chaque colonne représente un ordre des harmoniques, paires et impaires. La premiere colonne montre le contenu harmonique total (THD).
- Chaque colonne de I'histogramme est partagée en trois parties qui représentent le contenu harmonique des trois phases L1,L2,L3.
- Lavaleur du contenu harmonique est exprimée en pourcentage se référant a 'amplitude de I'harmonique fondamentale (fréquence systeme).
- Vous pouvez afficher la valeur du contenu harmonique sous forme numérique en sélectionnant I'ordre voulu a I'aide des boutons <« et P>. Vous verrez au bas une petite fleche qui pointe la colonne et le contenu
harmonique en pourcentage des trois phases.
- Léchelle verticale du graphique est sélectionnée automatiquement parmi les quatre valeurs de bas d’échelle, en fonction de la colonne ayant la valeur la plus élevée.

CURRENT HARMONWICS

Valeurs
numenquesde |
lordre sélectionne ™~
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PAGE DES FORMES D’ONDE

- Cette page représente graphiquement la forme d’onde des signaux de tension et de courant lus par le RGKG800.
- Vous pouvez voir une phase a la fois a I'aide des boutons < et ».

- Léchelle verticale (amplitude) est réglée automatiquement pour afficher le signal le mieux possible.

- Sur I'axe horizontal (temps), vous verrez 2 périodes consécutives se référant a la fréquence actuelle.

- Le graphique est automatiquement mis a jour presque chaque seconde.
vl L/_\‘,II ./_\‘1]

gt S

DOESEL K103 L 1]
PAGES UTILISATEUR
- Lutilisateur peut créer 4 pages d’affichage personnalisées.
— Ces pages peuvent contenir chacune 3 mesures, choisies librement parmi celles disponibles sur le RGK800.
- II'peut choisir librement le titre de la page.
- Les pages utilisateur sont positionnées pour étre atteintes facilement a partir de la premiére page en touchant le bouton A.
- Comme pour les autres pages, vous pouvez programmer le systéme pour positionner Iafficheur sur I'une des pages utilisateur apres un certain délai ol aucun bouton n’est enfoncé.
- Pour définir les pages utilisateur, voir le menu M26-Pages utilisateur dans le chapitre programmation des parametres.
EXTENSIBILITE

— Grace a son bus d’extension, le RGK800 peut étre étendu avec des modules additionnels de la série EXP.
- Vous pouvez installer simultanément 3 modules EXP... au maximum.
- Les modules EXP... supportés par le RGK800 se partagent dans les catégories suivantes :
» modules de communication
¢ modules d’E/S numérique
» modules d’E/S analogique.
- Pour insérer un module d’extension :
 Coupez I'alimentation au RGK800.
* Retirez I'un des couvercles de protection des logements d’extension.
« Insérez le crochet supérieur du module dans la fente située a gauche du logement.
« Tournez le module vers la droite en insérant le connecteur sur le bus.
« Enfoncez jusqu’a ce que la patte située au bas du module s’enclenche.
- Sauf indication différente, I'ordre d’insertion des modules est libre.
- Pour mieux fixer les modules d’extension dans des applications soumises a de fortes vibrations, vous pouvez monter I'accessoire de blocage des modules compris dans I'emballage.
- Pour monter cet accessoire :
* Retirez les deux vis de droite @ I'aide d’'un tournevis Torx T7.
« Positionnez le pont au-dessus des modules déja accrochés.
* Resserrez les vis dans leur logement d’origine.

- Quand vous alimentez le RGK800, il reconnait automatiquement les modules qui y sont reliés.

- Sila configuration du systeme est différente de la derniére configuration relevée (un module a été ajouté ou supprimé), I'appareil de base vous demande de confirmer la nouvelle configuration. Si vous la confirmez,
elle sera enregistrée et deviendra effective, sinon la discordance sera signalée a chaque mise sous tension.

- La configuration courant du systéme est affichée dans la page relative (modules d’extension), avec le numéro, le type et 'état des modules reliés.

- La numérotation des E/S est énumérée sous chaque module.

- L'état (activé/désactivé) des E/S et des canaux de communication est affiché en négatif.

Type des modules

Etat des ports sur
Tunité de base d'extension
COM 1= RS485 |
EMER = urgence = =
CAN = CAN bus Numérotation et etat
IR = port des ressources
additionnelles

programmation _,f’
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R

ESSOURCES ADDITIONNELLES
Les modules d’extension fournissent des ressources additionnelles que I'on peut exploiter a travers les menus de configuration appropriés.
Les menus de configuration concernant les extensions sont disponibles méme si les modules ne sont pas physiquement présents.
Comme vous pouvez ajouter plusieurs modules du méme type (par exemple deux interfaces de communication), les menus relatifs de configuration sont multiples et identifiés par un numéro progressif.
Le tableau suivant indique le nombre de modules de chaque type pouvant étre montés simultanément, pour un nombre total <3.

TYPE DE MODULE CODE FONCTION Nbre MAX

COMMUNICATION EXP 10 10 UsB 2
EXP 10 11 RS232 2
EXP 1012 RS485 2
EXP 1013 Ethernet 1
EXP 10 15 GSM-GPRS (antenne excluse)® 1

ENTREES/SORTIES EXP 10 00 4 ENTREES 2
EXP 10 01 4 SOR. STATIQUES 2
EXP 10 02 2 ENT. NUM. + 2 SOR. STATIQUES 3
EXP 10 03 2 SOR. A RELAIS 3
EXP 10 04 2 ENT. ANALOGIQUES 3
EXP 10 05 2 SOR. ANALOGIQUES 3
EXP 10 08 2 ENT. NUM. + 2 SOR. A RELAIS 3

@ |l est utilisable avec RGK800/RGKB00SA de la révision du micrologiciel > 4 et va monter seulement dans la fente n°3. Lantenne CX03 est disponible et peut étre achetée séparément.

C

ANAUX DE COMMUNICATION
Le RGK800 peut relier en tout 2 modules de communication, nommés COMn, en plus de la RS485 de base. Le menu de configuration des communications prévoit donc trois sections (n=1 ... 3) de paramétres
pour définir les ports de communication.
Le port RS485 monté de série sur la carte de base est configuré comme COM1, par conséquent, les éventuels canaux supplémentaires seront nommés COM2 et COM3.
Les canaux de communication sont complétement indépendants aussi bien du point de vue matériel (type d’interface physique) que du protocole de communication.
Les canaux de communication peuvent fonctionner simultanément.
En activant la fonction Passerelle (Gateway), vous pouvez avoir un RGK800 équipé d’un port Ethernet et d’un port RS485, qui sert de ‘pont’ vers d’autres RGK... pourvus d’un seul port RS485, d’ol une économie
(1 seul point d’acces Ethernet).
Dans ce réseau, le RGK... pourvu d’un port Ethernet aura le paramétre de la fonction Gateway défini sur ON pour les deux canaux de communication (deux entre COM1, COM2 et COM3) tandis que les autres
RGK... seront normalement configurés avec Gateway = OFF.

E

NTREES, SORTIES, VARIABLES INTERNES, COMPTEURS, ENTREES ANALOGIQUES
Les entrées et les sorties sont identifiées par un sigle et un numéro progressif. Par exemple, les entrées numériques se nomment INPx, ol x indique le numéro de I'entrée. De méme, les sorties numériques se
nomment OUTX.
La numérotation des entrées/sorties se base simplement sur la position de montage des modules d’extension avec une numéro progressif.

- Vous pouvez gérer jusqu’a 6 entrées analogiques (AINx) venant de capteurs externes (mesures de température, consommation, pression, débit, etc.). La valeur lue par les entrées analogiques peut étre convertie en

n'importe quelle unité d’ingénierie, visualisée sur I'afficheur et disponible sur le bus de communication. Les grandeurs lues a travers les entrées analogiques sont affichées dans la page relative. Vous pouvez y
appliquer les seuils limite LIMx et relier ces derniers a une sortie interne ou externe ou les insérer dans une fonction logique.

- La numérotation des E/S d’extension commence par la derniére E/S montée sur 'unité de base. Par exemple, pour les entrées numériques, INP1...INP8 sur I'appareil de base, donc la premiére entrée numérique

sur les modules d’extension sera nommée INP9. Voir le tableau ci-dessous pour la numérotation des E/S.

CODE DESCRIPTION BASE EXP RES
INPx Entrées numériques 1.8 9..16 17..20
0UTx Sorties numériques 1..10 11...16 -
COMx Ports de communication 1 2.3 -
AINX Entrées analogiques - 1...6 -
AOUX Sorties analogiques - 1.6 -
RALx Relais distants pour alarmes/états - 1..24 -

CAPTEURS RESISTIFS CARBURANT, TEMPERATURE, HUILE ET AUX
- Le RGK80O0 peut gérer trois capteurs résistifs analogiques de niveau de carburant, la température du moteur et de la pression d'huile.
- Sivous programmez les capteurs comme une entrée analogique résistive dans leurs menus (source de mesure = RES), puis des pages affiche la mesure analogique correspondant, obtenu a partir de la courbe

programmée.

- Si, au contraire la source de mesure est programmé sur OFF, I'écran affiche une DEL sous les icones qui indique I'état de I'entrée numérique du capteur correspondant.

- Si ni capteurs numériques ni analogiques sont programmées, |'écran affiche des tirets.

- Lorsque la source de mesure est réglée sur OFF, la borne correspondante peut étre utilisé comme entrée numérique normale (CARBURANT - INP17, TEMP - INP18, PRESSION - INP19, AUX - INP20).

- Comme pour les entrées/sorties, il existe des variables internes (bit) que vous pouvez associer aux sorties ou entre elles. Par exemple, vous pouvez appliquer des seuils limite aux mesures effectuées par le

systéme (tension, courant, etc.). Dans ce cas, la variable interne, nommée LIMx, sera activée quand la mesure dépassera les limites programmées dans le menu de définition.

- Parailleurs, vous disposez de 8 compteurs (CNT1...CNT8) pour compter les impulsions venant de I'extérieur (donc les entrées INPx) ou le nombre de fois qu’une condition donnée s’est vérifiée. Par exemple, si

vous définissez un seuil LIMx comme source de décompte, I'appareil pourra compter combien de fois une mesure a dépassé une certaine valeur.

- Le tableau ci-dessous énumére toutes les variables internes gérées par le RGK800 et leur plage (nombre de variables par type).

CODE DESCRIPTION PLAGE
LIMx Seuils limite sur les mesures 1...16
REMx Variables controlées a distance 1..16
UAX Alarmes utilisateur 1.8
PULX Impulsions sur la consommation d’énergie 1...6
CNTx Compteurs programmables 1.8
PLCx Variables de la logique PLC 1...32

.JLovato 9
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SEUILS LIMITE (LIMX)

- Les seuils limite LIMn sont des variables internes dont I'état dépend du dépassement des limites définies de la part d’une mesure parmi celles effectuées par le systéme (ex. puissance active totale supérieure a
25kW).

- Pour accélérer la définition des seuils, qui peuvent embrasser une plage extrémement large, chaque seuil doit &tre défini avec une valeur de base + un coefficient multiplicatif (ex: 25 x 1k = 25000).

- Pour chaque LIM, vous disposez de deux seuils (supérieur et inférieur). La valeur du seuil supérieur doit toujours étre supérieure a celle du seuil inférieur.

- Le sens des seuils dépend des fonctions suivantes :
Fonction Min : le seuil inférieur est un seuil de déclenchement tandis que le seuil supérieur est un seuil de réarmement. Quand la valeur de la mesure sélectionnée dépasse la limite inférieure, le seuil se déclenche
aprés le retard programmé. Quand la valeur de la mesure dépasse le seuil supérieur, le seuil LIM se réarme aprés le délai programmé.
Fonction Max : le seuil supérieur est un seuil de déclenchement tandis que le seuil inférieur est un seuil de réarmement. Quand la valeur de la mesure sélectionnée dépasse la limite supérieure, le seuil se
déclenche apres le delai programmé. Quand la valeur de la mesure dépasse le seuil inférieur, le seuil LIM se réarme aprés le délai programmé.
Fonction Min+Max: les seuils inférieur et supérieur sont des seuils de déclenchement. Quand la valeur de la mesure sélectionnée dépasse que le seuil inférieur ou le seuil supérieur, le seuil relatif se déclenche
aprés le delai programmé. Quand la valeur de la mesure respecte les limites, le réarmement est immédiat.

- Le déclenchement peut signifier I'excitation ou la désexcitation de la limite LIMn selon la définition prédisposée.

- Silalimite LIMn est prédisposée avec la mémoire (latch), le réarmement est manuel et vous pouvez le lancer a I'aide de la commande relative du menu des commandes.

— Voir le menu de définition M24.

Type de mesure . = ="
. == LIMIT THRESHOLDS _
Fonction
Retard sur sewl
Valeur de lamesure | -
Eatvariable limite. [ M LInl wi.. .5 |u Seull infécieur

VARIABLES A DISTANGE (REMx)

- RGKB800 peut gérer 16 variables au maximum commandées a distance (REM1...REM16).

- Vous pouvez modifier 'état des variables a travers le protocole de communication et les utiliser en les associant aux sorties, a la logique booléenne, etc.

- Exemple: si vous utilisez une variable a distance (REMx) comme source de sortie (OUTx), vous pourrez activer et désactiver librement un relais a I'aide du logiciel de supervision. Cela permet d’utiliser les relais de
sortie du RGK800 pour commander des charges, par exemple I'éclairage ou autre.

- Une autre utilisation des variables REM est d’activer ou de désactiver des fonctions distantes données, en les insérant dans une logique Booléenne en AND avec des entrées ou des sorties.

ALARMES UTILISATEUR (UAx)
- Vous pouvez définir 8 alarmes programmables au maximum (UA1...UA8).
- Pour chaque alarme, vous pouvez établir :
* la source, c’est-a-dire la condition qui engendre I'alarme
* e texte du message qui doit apparaitre sur I'afficheur quand cette condition se vérifie
* |es propriétés de 'alarme (comme pour les alarmes standard), & savoir comment elle interagit avec la commande du groupe électrogéne.
- La condition qui engendre I'alarme peut étre par exemple le dépassement d’un seuil. Dans ce cas, la source sera I'un des seuils limite LIMx.
- En revanche, si I'alarme doit étre affichée aprés I'activation d’une entrée numérique externe, la source sera INPx.
- Avec le méme critére, vous pouvez associer a une alarme des conditions complexes résultant de la combinaison logique Booléenne d’entrées, de seuils, etc. Dans ce cas, vous utiliserez les variables PLCX.
- Pour chaque alarme, vous pouvez définir un message programmable librement qui apparaitra dans la fenétre pop-up des alarmes.
- Pour les alarmes utilisateur, vous pouvez définir les propriétés comme pour les alarmes normales. Vous pourrez décider si une alarme donnée doit arréter le moteur, faire sonner la siréne, fermer la sortie d’alarme
globale, etc. Voir le chapitre Propriétés des alarmes.
- En cas de présence simultanée de plusieurs alarmes, elles sont affichées en boucle avec I'indication du nombre total.
—Pour réarmer une alarme qui a été programmée avec la mémoire, utilisez la commande relative du menu des commandes.
- Pour définir des alarmes, voir le menu de définition M32.

LOGIQUE PLC (PLCx)

- Atravers le logiciel Customisation manager RGKSW10, vous pouvez définir un programme ladder (schéma a contacts) pour réaliser une logique PLC interne au RGK800, afin de créer librement n'importe quelle
fonction nécessaire aux applications accessoires du groupe électrogéne.

- Dans la logique du programme, vous pouvez insérer toutes les variables gérées a l'intérieur du RGK800, telles que les entrées (INPx), les seuils limite (LIMx), les variables distantes (REMx), les états du contréleur
(RALX), etc.

- Les résultats de I'élaboration des différentes branches de la logique ladder sont enregistrés dans des variables internes (PLCx) qui peuvent étre ensuite utilisées pour commander les sorties du RGK800, ou
utilisées comme mémoires de soutien pour construire une logique plus complexe ou bien pour commander des alarmes définies par I'utilisateur (UAX).

- Le fonctionnement de la logique créée avec le programme ladder peut étre vérifié en temps réel et éventuellement corrigé dans la fenétre relative du logiciel Customisation manager.

TEST AUTOMATIQUE

- Le test automatique est un essai périodique qui est exécuté a intervalles fixes (définissables en phase de configuration) si le systéme se trouve en mode AUT et si la fonction a été habilitée.
- Vous pouvez décider quels jours de la semaine le test sera exécuté et @ quel moment de la journée (heures-minutes).

~ Voir le menu M16 Test Automatique pour plus de détails sur la programmation.

- Aprés le démarrage le gén-sect. fonctionne pendant un délai programmable, au terme de celui-ci il s’arréte. Avant le démarrage, vous verrez I'inscription ‘T.AUT' sur lafficheur.

- Atravers un paramétre de configuration spécifique, vous pouvez faire en sorte que le test automatique soit lancé méme en présence d’un signal d’arrét externe.

AUTOMATIC

- Vous pouvez activer/désactiver le test automatique sans entrer dans le menu de Configuration, procédez comme suit :
« Positionnez-vous sur la page ‘TEST AUTOMATIQUE’ et touchez les boutons <« et START pour activer la fonction ou les boutons <€ et STOP pour la désactiver.
- Pour interrompre le test automatique, touchez le bouton OFF.

CANBUS

Le port CAN permet de relier le RGK800 aux centrales électroniques de contrdle (ECU) des moteurs modernes, afin de :

- lire les mesures figurant dans I'ECU sans ajouter des capteurs sur le moteur

- simplifier considérablement le cablage

- obtenir un diagnostic complet et détaillé

— éviter de monter les cartes de décodification type CIU (unité d'interface de contrdle) ou Coo (coordinator)

- contréler directement depuis le port CAN le démarrage et I'arrét du moteur (si supporté par la ECU).

La carte fonctionne associée aux ECU des moteurs les plus courantes dans les applications pour groupes électrogénes, en utilisant le standard défini par SAE J1939.
Pour la programmation des paramétres relatifs au CAN, se reporter au menu M21-CANBUS.

10 JiLovato
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MESURES SUPPORTEES

- Le port CAN est en mesure de décodifier et de rendre disponibles une série de mesures définies par le standard J1939 et indiquées par un numéro (SPN, Suspect Parameter Number).
- Selon le type de moteur, vous disposez d’un certain nombre de mesures (un sous-ensemble des mesures possibles) qui s'affichent sur le RGK800.

- Les mesures sont regroupées dans des sous-pages que vous pouvez afficher en touchant les boutons <« et b>.

CAN READINGS
Engine sreed
SPH 128
- 1801
BESEL CAHOL 01, . .22

- Les messages de diagnostic (numéros SPN) sont indiqués au tableau suivant.

- Les tours moteur, la pression de I'huile et la température du liquide de refroidissement sont prélevés directement par le port CAN ; il ne faut donc ni cabler, ni programmer les capteurs relatifs.
SPN Description Udm
190 Tours moteur RPM
100 Pression huile Bar
110 Température liquide refroidissement °C
247 Heures ECU moteur h
102 Pression turbo (de suralimentation) Bar
105 Température aspiration (tuyauterie d’admission) °C
183 Consommation instantanée I’/h
513 Couple actuel %
512 Couple requis %
91 Position pédale accélérateur %
92 Pourcentage de charge %
— Lampe protection On-Off
— Lampe jaune préalarme On-0ff
— Lampe rouge alarme On-0ff
— Lampe défaut de fonctionnement On-0ff
174 Température carburant °C
175 Température huile °C
94 Pression d’alimentation carburant Bar
98 Niveau huile %
101 Pression carter Bar
109 Pression liquide refroidissement Bar
1M Niveau liquide refroidissement %
97 Eau dans le carburant On-0ff
158 Tension batterie VDC
106 Pression aspiration (d’admission air) Bar
108 Pression atmosphérique Bar
173 Température gaz d’échappement °C

- Quand la ECU est éteinte, les mesures ne sont pas disponibles et elles sont remplacées par des tirets.

- Siune mesure nest pas disponible sur un moteur particulier, I'inscription NA (not available) apparait.

— Sila mesure est en état d’erreur (par exemple le capteur est débranché), Iinscription ERR s'affiche.

DIAGNOSTIC

- En cas d'anomalies, de nombreuses ECU signalent le probléme avec un code standard J1939, nommé DTC (Diagnostic Trouble Code) composé de SPN+FMI, oi SPN (Suspect Parameter Number) identifie le
signal concerné par 'anomalie, tandis que FMI (Failure Mode Indicator) identifie le type d’anomalie.
Par exemple :
SPN-FMI
100-01
indique SPN 100 (pression huile) et FMI 01 (trop faible).
- Etant donné le grand nombre de capteurs reliés a une ECU, un nombre élevé de codes possibles est géré. En présence d’une anomalie, celle-ci est indiquée sur I'afficheur du RGK800 par un sigle et une description
dans la langue prédéfinie, dans la page Diagnostic CAN.
- Si plusieurs alarmes se présentent simultanément, elles sont affichées en boucle.
— Selon la gravité du code, il se déclenche généralement une alarme a lampe jaune (préalarme) ou & lampe rouge (alarme).
- Certaines ECU n'adoptent pas le standard J1939 pour la codification des alarmes. Dans ce cas également, les DTC sont affichés avec leur code numérique et, si possible, avec une description claire.
- Pour réarmer les alarmes, touchez  ou OFF, comme d’habitude.
- S'il est habilité, le RGK800 enverra sur le port CANbus une commande de réarmement des alarmes approprié au type d’ECU sélectionnée.

ORED UAMBER
B0 0000
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FONCTION MUTUAL STAND-BY

- La fonction mutual standby permet de coordonner le fonctionnement de deux groupes électrogénes en redondance (secours) entre eux et de maintenir aligné le nombre d’heures de service des deux dispositifs.

- Lafonction mutual standby est réalisée a travers une communication série entre les interfaces des deux controleurs. Si la communication s'interrompt pour une raison quelconque, les deux groupes fonctionnent
de maniére indépendante, par conséquent, en cas de demande de marche, ils démarrent simultanément et la gestion de la charge est gérée a travers des verrouillages électriques.

- Sil'un des deux générateurs n’est pas disponible a cause d’une alarme, pour modalité non automatique ou panne, I'autre dispositif intervient a son secours et alimente la charge.

- Pour ce qui concerne les signaux en AC, la tension secteur est mesurée par les deux controleurs a travers les entrées appropriées tandis que chacun d’entre eux lit la tension de son générateur.

- Lacharge est commandée par trois contacteurs, un pour chaque source (RETE-GEN1-GEN2), verrouillés entre eux.

- En cas de coupure de la tension secteur, le dispositif qui a le moins d’heures de fonctionnement et n’a pas I'alarme globale activée, se met en marche et continue a travailler jusqu’a ce que revienne la tension
secteur.

- Avec P23.05 = Start, pendant son fonctionnement, si le nombre d’heures dépasse les heures de I'autre dispositif, il continue a travailler.

- Avec P23.05 = Temps, vous pouvez définir le nombre maximum d’heures de fonctionnement consécutif avant d’activer 'autre groupe. Dans ce cas, le moteur est démarré puis la commutation est effectuée quand la

tension est disponible. Voir le menu M23.
- S'il se vérifie un défaut sur le groupe en marche (alarme globale), le second groupe est démarré pour agir en au secours du premier.
- Dans cette situation, si I'alarme est résolue, la charge reste sur le groupe de secours afin de réduire au minimum les coupures d’alimentation.
- Normalement ce cycle prévoit que les deux contréleurs soient définis sur le mode AUT. Malgré cela, si I'un des dispositifs est dans un autre mode, le fonctionnement du systéme est tout de méme garanti tant que
I'opérativité du systéme alternatif est garantie.
/NON PRET = niestpas i MUTUAL STANDBY
Compteur d'heurss partiel MUTUAL STANDEY &n mode Aut ou en Alanme GEN.2
- E GEN. 2 f'“pj:; Groupe O peét 200010 ® |LINK
\ ion ! 200010 0| 000008 O DEMARRAGE = Siart MODE: OFF |ERROR
Vode cpérsionse! _—JHBBE OFF |HODE1 AUT 0 ) motarsnoous pEe A
STATUS: ERR|STATUS: O ON + Temps = groupe en NOT RERDY e
S S ) marche, lemps qui reste _ Signalization de
\ avant la commutation CONNEaon sene
~ £ intemmompue
CONFIGURATION

— Reliez les deux dispositifs a travers un réseau RS485 dédié, en utilisant I'un des canaux de communication disponibles (COMx), par exemple I'interface série COM1.

- Définissez 'adresse série (P20.x.01) du premier dispositif sur 01 et celle du second dispositif sur 02.

- Définissez les paramétres (modes et temps) de la fonction mutual stand-by en utilisant les paramétres P23.04, P23.05 et P23.06 du menu M23-DIVERS.

- Positionnez les deux dispositifs en mode AUT.

- Déplacez-vous sur la page Mutual standby et vérifiez que chaque dispositif ‘voit’ correctement I'état de I'autre.

Note : En phase d’essai ou pendant le fonctionnement normal, si vous voulez avancer le passage d’un groupe a l'autre sans attendre le temps d’alternance prédéfini, maintenez enfoncé simultanément les boutons
<« et P> pendant 5 sec.

MODEM GSM /GPRS
Sur le bus d’extension du RGK800, vous pouvez monter le module modem GSM/GPRS type EXP1015. Il occupe I'un des canaux COMX.
Ce module permet de simplifier considérablement I'utilisation d’'un modem par rapport & la solution traditionnelle avec un module externe car il offre les avantages énumérés ci-aprés :
- Modem GSM-GPRS quadri-band, approprié au fonctionnement dans toutes les zones géographiques du monde.
- Lalimentation du modem est garantie par I'unité de base méme pendant le démarrage du moteur quand la tension de la batterie descend momentanément sur des valeurs non compatibles avec les modules
externes traditionnels.
- Logement incorporé pour SIM card.
- Connecteur SMA pour antenne, extérieur quadri-hand, antivadalisme, IP65 (type CX03).
Les fonctions supportées sont résumées ci-dessous :
- Connexion enligne (CSD)
Permet de se connecter enligne a travers le logiciel de contréle a distance aprés un appel entrant venant de I'ordinateur ou en appelant de maniere autonome un ordinateur en attente.
- Envoi de SMS avec alarmes/états/évenement SMS
Envoi d’états et d’alarmes via SMS a des destinataires multiples. Dans ce cas, il est nécessaire d’indiquer les numéros de téléphone et les conditions qui ont déclenché I'appel.
- Envoi de courriel
Comme pour les SMS, mais envoyé a un compte de courrier électronique.
- Réception de commande a partir de SMS
Permet de contrdler le RGK800 en lui envoyant un SMS. Voici les commandes supportées, qui peuvent étre enchainées dans un seul message:

COMMANDES Action
OFF, MAN, AUT, TEST Change le mode opérationnel comme indiqué par la commande.
RESET Réarme alarmes.
START, STOP Démarre ou arréte le groupe en manuel.
MAINS=x, GEN=x Définit I'état des sorties secteur/générateur en manuel (x=1,0).
PWD=**** Permet d’indiquer le mot de passe pour accepter les commandes, si le téléphone qui les envoie n’est pas prédéfini comme destinataire des messages d’alarme.
TIME=ss Attend les secondes ss avant d’exécuter les commandes restantes.
INFO? Demande I'état général du groupe. L'appareil répond avec une chaine semblable a celle-ci :
ID=DEMO;
OM=MAN;

MV=411V,413V,412;
GV=000V,000V,000V;
LC=0000A,0000A,0000A,
MC1,GCO;

GF=00.0Hz;

ES=STOP;

BV=12.0V;

FL=000%;

EH=00000h

FUEL? Demande I'état du réservoir carburant.
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- Envoie les données et les événements sur le fichier distant a travers le serveur FTP
Vous pouvez envoyer tous les événements enregistrés par le RGK800 sur un fichier géré par un serveur FTP. Ainsi, vous aurez sur votre serveur I'historique a jour de ce qui S’est passé sur les groupes.

- Une page affiche toutes les informations concernant le modem, pour mettre en évidence les actions en cours, la qualité du signal et les éventuels problémes de connexion.

Etat enregistrement
sur e réseau GSM

Qualté du signal radio |

[ Nom du gérant du secteur | B

. —_— Etat carte SIM

" Opération actuellement |

Suodafone IT - §—
f (! i
encoursdelapat - 8_OPENING EVENTS FTP
18001
Code diagnostic Nombre d'événements
I sans indicat L Prepag propager
CONFIGURATIONS MULTIPLES

- Vous pouvez charger au maximum 4 configurations-base des paramétres réglés dans I'appareil (tensions, courants, fréquences, tours, etc.) définissables a travers le menu multiple M04.

- Vous pouvez ensuite passer dynamiquement d’une configuration a I'autre a travers une combinaison d’entrées numériques prédisposées avec la fonction Sélection configuration, typiquement reliées a un sélecteur
externe.

- Cette fonction est utile par ex. pour les situations de location des groupes ot les caractéristiques de la charge varient d’un cas a l'autre.

- La configuration ne peut étre changée que si le moteur est arrété et 'appareil est sur OFF. Si vous changez la sélection quand ces conditions ne sont pas présentes, le groupe maintient la configuration précédente
et signale I'alarme A57 changement de configuration impossible.

- Voir le tableau ci-dessous pour la correspondance entre les entrées et la sélection active.

ENTREE CANAL 1 SORTIE CANAL 2 Configuration active
OFF OFF CNF1 (P04.1.xx)
ON OFF CNF2 (P04.2.xx)
OFF ON CNF3 (P04.3.xx)
ON ON CNF4 (P04.4.xx)

PORT DE PROGRAMMATION IR
- La configuration des paramétres du RGK800 peut étre effectuée a travers le port optique avant, a I'aide de la clé de programmation IR-USB type CX01 ou de la clé IR-WiFi type CX02.
~ Ce port de programmation offre les avantages suivants :
« |l permet d’effectuer la configuration et I'entretien du RGK800 sans accéder a I'arriére de I'appareil et donc sans ouvrir le tableau électrique.
e |l est isolé galvaniquement par rapport au circuit interne du RGK800, ce qui garantit la plus grande sécurité pour I'opérateur.
« |l permet une vitesse élevée de transfert des données.
* || permet une protection avant IP65.
« |l limite la possibilité des accés non autorisés a la configuration du dispositif.
- En approchant une clé CX.. au port avant et en insérant les fiches dans le logement approprié, les deux dispositifs se reconnaitront immédiatement et la DEL LINK verte de la clé s’allumera clignotante.

REGLAGE DES PARAMETRES SUR L'ORDINATEUR
- Le logiciel de configuration customisation manager RGKSWO01permet de transférer les paramétres de configuration (précédemment définis) depuis le RGK800 vers le disque de I'ordinateur et inversement.
- Le transfert des paramétres de I'ordinateur vers RGK800 peut étre partiel, a savoir seulement les paramétres des menus indiqués.
- Outre les parametres, I'ordinateur permet de définir aussi :
« données relatives aux caractéristiques des courbes des capteurs de pression, température, niveau carburant et protection thermique du générateur.
* le logo personnalisé qui apparait lors de la mise sous tension et quand vous quittez la configuration par le biais du clavier.
* |a page d’informations permettant d'insérer les informations, les caractéristiques, les données, etc. relatives a I'application.
« la programmation et le debug de la logique PLC.
* e chargement de langues autres que celles par défaut.

REGLAGES DES PARAMETRES (SETUP) SUR LE PANNEAU AVANT
Pour accéder au menu de réglage des parametres (setup) :
« Prédisposez ke controleur en mode OFF.
« En affichage normal des mesures, touchez « pour rappeler le menu principal.

* Sélectionnez I'icone @ Si elle n'est pas disponible (affichée en grisé), vous devez saisir le mot de passe de déblocage (voir le chapitre Accés par mot de passe).
« Touchez v pour accéder au menu de définition.

- Le tableau ci-dessous apparait, il présente les sous-menus de définition ou sont regroupés tous les paramétres selon un critére lié a leur fonction.

- Sélectionnez le menu voulu a I'aide des boutons A et W puis confirmez avec v.

- Pour quitter cette page et revenir a l'affichage des mesures, touchez OFF.

Définition : sélection du menu
SETUP MEHNU

Ma3 PRSSWOR

D
Ma4 CONFIGURATIONS
Mas BATTERY

M@e RCOUSTIC ALARMS

BEDIT EEEEXIT)
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- Le tableau suivant énumére les sous-menus disponibles :

Code MENU

DESCRIPTION

M01 UTILITAIRE

Langue, luminosité, pages afficheur, etc.

M02 GENERAL

Données caractéristiques de I'installation

MO3 MOT DE PASSE

Configuration codes d’acces

MO04x | CONFIGURATIONS

Configurations multiples 1..4 sélectionnables

M05 BATTERIE

Paramétres batterie groupe

M06 ALARMES SONORES

Controle buzzer interne et siréne externe

Mo7 VITESSE MOTEUR

Source mesure RPM, seuil limite

M08 PRESSION HUILE

Source mesure, seuil limite

M09 TEMPERATURE LIQUIDE REFROIDISSEMENT

Source mesure, seuil limite

M10 NIVEAU CARBURANT

Source mesure, seuil limite, remplissage

M11 DEMARRAGE GROUPE

Mode démarrage et arrét moteur

M12 COMMUTATION

Mode commutation charge

M13 CONTROLE SECTEUR

Limites d’acceptabilité tension secteur

M14 CONTROLE GENERATEUR

Limites d’acceptabilité tension générateur

M15 PROTECTION GENERATEUR

Seuils, courbes thermiques, panne a terre

M16 TEST AUTOMATIQUE

Période, durée, mode test automatique

M17 ENTRETIEN

Intervalles d’entretien

M18 ENTREES PROGRAMMABLES

Fonctions entrées numériques programmables

M19 SORTIES PROGRAMMABLES

Fonctions sorties numériques programmables

M20 COMMUNICATION (COMn)

Adresse, format, protocole

M21 CAN BUS Type ECU, options de contrdle
M22 GESTION CHARGE Gestion charge fictive, charges prioritaires
M23 DIVERS Fonctions telles que mutual stand-by, EJP etc.

M24 SEUILS LIMITE

Seuils limite programmables sur mesure

M25 COMPTEURS

Compteurs génériques programmables

M26 PAGES UTILISATEUR (PAGn)

Pages avec mesures au choix

m27 CONTROLE A DISTANCE

Signalisation alarmes/états sur relais externes

M28 ENTREE RESISTIVE PROGRAMMABLE

Entrées résist. auxil programmable

M29 ENTREES ANALOGIQUES (AINn)

Entrées tension/courant/température

M30 SORTIES ANALOGIQUES (AQUn)

Sorties analogiques tension/courant

M31 IMPULSIONS ENERGIE

Impulsions de comptage énergie

M32 ALARMES UTILISATEUR

Alarmes programmables

M33 PROPRIETE ALARMES

Habilitation et effet des alarmes

- Sélectionnez le sous-menu et touchez v pour afficher les paramétres.
- Tous les parametres sont accompagnés du code, de la description et de la valeur actuelle.

Définition: sélection paramétres

o 2} i ~ " =

: Paraméire
Description sélectionné

paraméire

- Pour modifier la valeur d’un parametre, sélectionnez-le et touchez +.
- Sivous ne saisissez pas le mot de passe Avancé, vous ne pourrez pas accéder a la page de modification et un message relatif s’affichera.
- Enrevanche, si vous débloquez I'accés, la page de modification apparait.

Définition : page de modification

e CT PRIMARY ¢ 1-2-3) MR |
séleclionné e e e difinia
PB161 A
( Valewr minimum ) = Valeur maximum
possible " JH_— possible
PREUIOUS
. SUEFAULT _r -
Barre graphique B THC/DEC Valeur par défaut |

valewr-plage |

- En mode Modification, utilisez les boutons <€ et » pour modifier la valeur. Vous verrez aussi une barre graphique indiquant la plage de définition, les valeurs minimum et maximum possibles, la valeur
précédente et la valeur par défaut.

- Sivous touchez « + A ensemble vous définissez la valeur la plus petite possible, tandis qu’avec la combinaison A + » vous sélectionnez la valeur la plus grande.

- La combinaison <« + P> rétablit la valeur par défaut.

— Durant la définition d’un texte, utilisez les boutons A et W pour sélectionner un caractére alphanumérique et utilisez < et » pour déplacer le curseur a l'intérieur du texte. Si vous touchez simultanément A et
W la sélection alphanumérique se positionne directement sur ‘A’.

— Touchez v pour revenir a la sélection des paramétres. La valeur entrée est enregistrée.

- Touchez OFF pour enregistrer les modifications et quitter la page. Le contrdleur se réinitialise et revient en fonctionnement normal.

- Sivous ne touchez aucun bouton pendant 2 minutes consécutives, vous quittez automatiquement le menu Setup et vous revenez a I'affichage normal sans enregistrer les parameétres.

- Note : vous ne pouvez faire une copie de sauvegarde dans la mémoire Eeprom du RGK800 que des données de configuration modifiables par le biais du clavier. Vous pourrez ainsi les restaurer dans la mémoire de
travail si nécessaire. Les commandes de copie de sauvegarde et de restauration des données sont disponibles dans le menu des commandes.
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TABLEAU PARAMETRES

MO1 — UTILITAIRE Udm Valeur par défaut Plage
P01.01 | Langue English English
[taliano
Francais
Espanol
Portuguese
P01.02 | Configuration de I'horloge & la mise sous tension OFF OFF-ON
P01.03 | Mode opérationnel a la mise sous tension Mode OFF Mode OFF
Précédent
P01.04 | Contraste LCD % 50 0-100
P01.05 | Intensité élevée du rétroéclairage % 100 0-100
P01.06 | Intensité basse du rétroéclairage % 25 0-50
P01.07 | Temps de passage au rétroéclairage a basse intensité S 180 5-600
P01.08 | Retour & la page par défaut S 300 OFF /10-600
P01.09 | Page par défaut VLL (liste pages)
P01.10 | Identificateur du générateur (vide) Chaine 20 carac.

P01.01 - Sélection de la langue pour les textes sur I'afficheur.

P01.02 - Activation accés automatique a la configuration de I'horloge aprés la mise sous tension

P01.03 - A la mise sous tension, I'appareil démarre en mode OFF ou dans le mode courant au moment de son extinction.
P01.04 - Réglage du contraste du LCD.

P01.05 - P01.06 — Réglage du rétroéclairage a intensité élevée-basse de I'afficheur.

P01.07 - Retard du passage au rétroéclairage a intensité faible.

P01.08 - Retard de rétablissement de I'affichage de la page par défaut quand aucun bouton n’est enfoncé. S'il est programmé sur OFF, 'afficheur reste toujours sur la derniére page sélectionnée manuellement.

P01.09 - Page par défaut affichée lors de la mise sous tension et apres le retard.

P01.10 - Texte libre avec un nom alphanumérique identifiant le générateur. On I'utilise aussi comme identification pour la télésignalisation via SMS/courriel.

MO2 - GENERAL Udm Valeur par défaut Plage
P02.01 | Primaire TI Nr. 1-2-3 A 5 1-10000
P02.02 | Secondaire TI Nr. 1-2-3 A 5 1-5
P02.03 | Lecture courant TI Nr. 1-2-3 Charge Charge
Générateur
P02.04 | Primaire TI Nr. 4 A 5 1-10000
P02.05 | Secondaire TI Nr.4 A 5 1-5
P02.06 | Lecture courant TI Nr. 4 OFF OFF
Neutre
Terre
P02.07 | Utilisation TP OFF OFF-ON
P02.08 | Primaire TP v 100 50-50000
P02.09 | Secondaire TP v 100 50-500
P02.10 | Contrdle ordre des phases OFF OFF
L1-12-13
L3-L2-L1

P02.01 - Valeur du primaire des transformateurs de courant des phases. Exemple: avec Tl 800/5A a définissez 800.
P02.02 - Valeur du secondaire des transformateurs de courant des phases. Exemple: avec Tl 800/5A & définissez 5.

P02.03 - Positionnement des T des phases. Si elles sont positionnées sur la charge, le courant (ainsi que la puissance et I'énergie relatives) est attribué au secteur ou au générateur selon l'interrupteur qui est fermé.

P02.04 - Valeur du primaire du quatriéme transformateur de courant.
P02.05 - Valeur du secondaire du quatriéme transformateur de courant.
P02.06 - Positionnement du quatriéme TI. OFF = non monté. Neutre = Lecture courant de neutre.

Terre = Lecture courant dispersion a terre. Dans ce dernier cas, vous pouvez définir des seuils de déclenchement sur la panne a terre.

P02.07 - Utilisation des transformateurs de tension (TP) sur les entrées de mesure de tension secteur/générateur.
P02.08 - Valeur du primaire des éventuels transformateurs de tension.

P02.09 - Valeur du secondaire des éventuels transformateurs de tension.

P02.10 - Habilitation au contrdle de I'ordre des phases. OFF = aucun contrdle. Direct = L1-L2-L3. Inverse = L3-L2-L1.
Note : Habilitez aussi les alarmes correspondantes.

MO03 - MOT DE PASSE Udm Valeur par défaut Plage
P03.01 | Utilisation mot de passe OFF OFF-ON
P03.02 | Mot de passe niveau utilisateur 1000 0-9999
P03.03 | Mot de passe niveau avancé 2000 0-9999
P03.04 | Mot de passe acces distant OFF OFF/1-9999

P03.01 - S'il est défini sur OFF, la gestion des mots de passe est désactivée et I'accés aux paramétrages et au menu de commande est libre.

P03.02 - Si P03.01 est activé, c’est la valeur a indiquer pour activer I'accés de niveau Utilisateur. Voir le chapitre Accés par mot de passe.
P03.03 - Comme pour P03.02 mais se référant a I'accés de niveau Avanceé.

P03.04 - S'il est défini avec une valeur numérique, il devient le code a indiquer pour la communication série afin de pouvoir envoyer des commandes a partir d’un controleur distant.
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M04 — CONFIGURATIONS (CNFn, n=1...4) UdM Valeur par défaut Plage
P04.n.01 | Tension assignée v 400 50-500000
P04.n.02 | Type de connexion L1-L2-L3-N L1-L2-L3-N
L1-L2-13
L1-N-L2
L1-N
P04.n.03 | Type de contrdle tensions L-L L-L
L-N
L-L+L-N
P04.n.04 | Courant assigné A 5 1-10000
P04.n.05 | Fréquence assignée Hz 50 50
60
400
P04.n.06 | Tours nominaux moteur RPM 1500 750-3600
P04.n.07 | Puissance active assignée kw Aut Aut /1-10000
P04.n.08 | Puissance apparente assignée kVA Aut Aut / 1-10000

Nota: Ce menu est partagé en 4 sections se référant aux 4 configurations CNF1...CNF4. Se reporter au chapitre sur la gestion des configurations variables.

P04.n.01 - Tension assignée du secteur et du générateur. Pour les systémes polyphasés, définissez toujours la tension.

P04.n.02 - Choix du type de connexion, triphasée avec/sans neutre, biphasée ou monophasée.

P04.n.03 - Contrdles de tension effectués sur les tensions entre phase, phase-neutre ou les deux.

P04.n.04 - Courant assigné du générateur. Utilisé pour programmer les seuils de protection en pourcentage.

P04.n.05 - Fréquence assignée du secteur et du générateur.

P04.n.06 — Nombre de tours nominaux du moteur (RPM).

P04.n.07 - Puissance active assignée du générateur. On I'utilise pour la programmation en pourcentage des seuils de protection, la gestion de charge fictive, des charges prioritaires ecc. S'il est programmé sur Aut,
il est calculé en utilisant la tension assignée et le primaire Tl

P04.n.08 — Puissance apparente assignée du générateur.

MO5 - BATTERIE Udm Valeur par défaut Plage
P05.01 | Tension assignée batterie v 12 12/24
P05.02 | Limite tension MAX % 130 110-140
P05.03 | Limite tension MIN % 75 60-130
P05.04 | Retard tension MIN/MAX S 10 0-120

P05.01 -Tension assignée de la batterie.

P05.02 - Seuil de déclenchement alarme tension MAX batterie.
P05.03 - Seuil de déclenchement alarme tension MIN batterie.
P05.04 - Retard de déclenchement alarmes MIN et MAX batterie.

MO06 — ALARMES SONORES Udm Valeur par défaut Plage
P06.01 | Mode son siréne sur alarme A temps OFF
Clavier
Atemps
Répété
P06.02 | Temps activation son sur alarme S 30 OFF/1-600
P06.03 | Temps activation son avant démarrage S OFF OFF / 1-60
P06.04 | Temps activation son sur début contrdle distant S OFF OFF / 1-60
P06.05 | Temps activation son sur coupure secteur S OFF OFF /1-60
P06.06 | Dispositif signalisation acoustique BUZZER+SIRENE OFF
SIRENE
BUZZER
BUZZER+SIR
P06.07 | Buzzer sur pression des boutons S 0.15 OFF/
0.01-0.50

P06.01 - OFF = siréne désactivée.
Clavier = la siréne sonne continuellement jusqu’a ce que vous I'éteignez en enfongant une touche du clavier avant.
Atemps = elle sonne pendant le délai indiqué avec P06.02.
Répété = elle sonne pendant le délai P06.02, pause pour un temps triple puis elle repart cycliquement.
P06.02 - Durée d’activation de la siréne sur alarme.
P06.03 - Durée d’activation de la siréne avant un démarrage moteur.
P06.04 - Durée d’activation de la siréne aprés I'activation d’'une commande a distance a travers le canal de communication.
P06.05 - Durée d’activation de la siréne aprés une panne de secteur.
P06.06 — Choix du dispositif de signalisation sonore.
P06.07 - Activation et durée du buzzer lors de la pression des boutons.

16 JiLovato

—_electric



1336 F 03 15

M07 — VITESSE MOTEUR Udm Valeur par défaut Plage
P07.01 | Source mesure vitesse moteur W OFF
FREQ-GEN.
w
Pick-up LS
Pick-up HS
CAN
P07.02 | Rapport RPM /W - pick-up 1.000 0.001-50.000
P07.03 | Limite vitesse MAX % 110 100-120
P07.04 | Retard alarme vitesse MAX S 3.0 0.5-60.0
P07.05 | Limite vitesse MIN % 90 80-100
P07.06 | Limite vitesse MIN S 5 0-600

P07.01 - Sélection de la source  partir de laquelle la mesure des tours moteur est prélevée. OFF = tours non affichés et controlés.

Fréq. Gen = RPM déduits de la fréquence de I'alternateur de puissance. A la fréquence assignée correspondent les tours nominaux.
W = RPM mesurés a partir de la fréquence du signal W, avec référence au rapport RPM/W défini avec le paramétre suivant.
Pick-up LS = RPM mesurés a partir du capteur pick-up, en utilisant I'entrée a faible sensibilité (pour signaux robustes).

Pick-up HS = comme précédemment, avec entrée a haute sensibilité (pour signaux faibles).

CAN = RPM lus par la ECU moteur a travers CAN bus.

P07.02 - Rapport entre RPM et fréquence du signal W ou pick-up. Il peut étre défini manuellement ou acquis automatiquement a travers la procédure suivante : a partir de la page Vitesse moteur, avec moteur en
marche a tours nominaux, touchez simultanément START et v pendant 5 secondes. Le controleur prendra la vitesse courante comme vitesse assignée en utilisant la fréquence courante du W pour calculer
la valeur de ce paramétre.

P07.03 - P07.04 - Seuil limite et retard pour le déclenchement de I'alarme de vitesse moteur trop élevée.

P07.05 - P07.06 — Seuil limite et retard pour le déclenchement de I'alarme de vitesse moteur trop basse.

M08 — PRESSION HUILE Udm Valeur par défaut Range
P08.01 | Source mesure OFF OFF
RES
CAN
AINX
P08.02 | N° canal 1 1.8
P08.03 | Type du capteur résistif VDO VDO
VEILLE
DATCON
CUSTOM
P08.04 | Offset du capteur résistif Ohm 0 -30.0 2 +30.0
P08.05 | Unité de mesure pression bars bars
psi
P08.06 | Préalarme pression MIN (bars/psi) 3.0 0.1-180.0
P08.07 | Limite alarme pression MIN (basr/psi) 2.0 0.1-180.0

P08.01 - Indique depuis quelle source la mesure de la pression d’huile est prélevée. OFF = non gérée.
RES = Prélevée par le capteur résistif avec entrée analogique sur la borne PRESS.
CAN = prélevée par CANbus.
AINx = prélevée par I'entrée analogique d’un module d’extension EXP.
P08.02 — Numéro du canal (x) a indiquer si le paramétre précédent a été sélectionné AINXx.
P08.03 - Si on utilise un capteur résistif, il sélectionne la courbe a utiliser. Les courbes peuvent étre définies librement a I'aide du logiciel customisation manager RGKSW10.
P08.04 - Si on utilise un capteur résistif, il permet d’ajouter ou de supprimer un offset en Ohm a la courbe définie, pour compenser par exemple la longueur des cables. Vous pouvez également définir cette valeur
sans entrer en mode configuration, a travers la fonction rapide du menu des commandes qui permet de voir les mesures durant I'étalonnage.
P08.05 - Choisit I'unité de mesure pour la pression de I'huile.
P08.06 - P08.07 - Définissent respectivement les seuils de préalarme et d’alarme pour la pression minimum huile. Voir les alarmes relatives.
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M09 — TEMPERATURE LIQUIDE REFRIGERANT Udm Valeur par défaut Plage
P09.01 | Source mesure OFF OFF
RES
CAN
AINXx
P09.02 | N° canal 1 1.8
P09.03 | Type du capteur résistif VDO VDO
VEILLE
DATCON
CUSTOM
P09.04 | Offset du capteur résistif Ohm 0 -30.0 2 +30.0
P09.05 | Unité de mesure température °C °C
°F
P09.06 | Préalarme température MAX ° 90 20-300
P09.07 | Limite alarme température MAX ° 100 20-300
P09.08 | Limite alarme température MIN ° OFF OFF/20-300
P09.09 | Seuil température commutation charge ° OFF OFF/20-300
P09.10 | Seuil activation réchauffeur ° OFF OFF/20-300
P09.11 | Seuil désactivation réchauffeur ° OFF OFF/20-300
P09.12 | Retard alarme capteur température en panne min OFF OFF/1-60

P09.01 - Indique depuis quelle source la mesure de la température du liquide réfrigérant est prélevée. OFF = non gérée. RES = Prélevée par le capteur résistif avec entrée analogique sur la borne TEMP.
CAN = Prélevée par CANbus. AINx = Prélevée par I'entrée analogique d’un module d’extension EXP.

P09.02 — Numéro de canal (x) a spécifier si le paramétre a été sélectionné sur AINx.

P09.03 - Si on utilise un capteur résistif, il sélectionne la courbe a utiliser. Les courbes peuvent étre définies librement a I'aide du logiciel Customization manager RGKSW10.

P09.04 - Si on utilise un capteur résistif, il permet d’ajouter ou de supprimer un offset en Ohm a la courbe définie, pour compenser par exemple la longueur des cables. Vous pouvez également définir cette valeur
sans entrer en mode configuration, a travers la fonction rapide du menu des commandes qui permet de voir les mesures durant I'étalonnage.

P09.05 - Choisit 'unité de mesure pour la température.

P09.06 - P09.07 - Définissent respectivement les seuils de préalarme et d’alarme pour la température maxi liquide. Voir les alarmes relatives.

P09.08 - Définit le seuil d’alarme pour la température minimum du liquide. Voir les alarmes relatives.

P09.09 - Si la température du moteur dépasse ce seuil (moteur déja chaud), la commutation de charge est effectuée aprés 5s au lieu du délai normal défini avec P14.05. En revanche, si la température est inférieure
(moteur froid), le délai programmé doit s’écouler.

P09.10 - P09.11 - Définissent les seuils pour le contrdle on-off de la sortie programmée avec la fonction de préchauffage.

P09.12 - Retard avant le déclenchement de I'alarme de capteur résistif température en panne.

M10 — NIVEAU CARBURANT Udm Valeur par défaut Plage
P10.01 | Source mesure OFF OFF
RES
CAN
AINx
P10.02 | N° canal 1 1.8
P10.03 | Type du capteur résistif VDO VDO
VEILLE
DATCON
CUSTOM
P10.04 | Offset du capteur résistif Ohm 0 -30.0 2 +30.0
P10.05 | Unité de mesure capacité % %
|
gal
P10.06 | Capacité réservoir OFF OFF /1-30000
P10.07 | Préalarme carburant MIN % 20 0-100
P10.08 | Niveau carburant MIN % 10 0-100
P10.09 | Niveau démarrage pompe remplissage carburant % OFF OFF /0-100
P10.10 | Niveau arrét pompe remplissage carburant % OFF OFF /0-100
P10.11 | Consommation horaire nominale du moteur I/h OFF QOFF /0.0-100.0
P10.12 | Sensibilité alarme vol de carburant % OFF OFF /0-100
P10.13 | Habilitation page efficacité énergétique OFF OFF
ON

P10.01 - Indique depuis quelle source la mesure de la température du liquide réfrigérant est prélevée. OFF = non gérée. RES = Prélevée par le capteur résistif avec entrée analogique sur la borne TEMP.
CAN = Prélevée par CANbus. AINx = Prélevée par I'entrée analogique d’'un module d’extension EXP.

P10.02 - Numéro de canal (x) a spécifier si le parameétre a été sélectionné sur AINX.

P10.03 - Si on utilise un capteur résistif, il sélectionne la courbe a utiliser. Les courbes peuvent étre définies librement & I'aide du logiciel customisation manager RGKSW10.

P10.04 - Si on utilise un capteur résistif, il permet d’ajouter ou de supprimer un offset en Ohm a la courbe définie, pour compenser par exemple la longueur des cables. Vous pouvez également définir cette valeur
sans entrer en mode configuration, a travers la fonction rapide du menu des commandes qui permet de voir les mesures durant I'étalonnage.

P10.05 - Choisit I'unité de mesure pour la capacité du réservoir et le carburant résiduel.

P10.06 - Définit la capacité du réservoir utilisée pour indiquer I'autonomie.

P10.07 - P10.08 - Définissent respectivement les seuils de préalarme et d’alarme pour le niveau minimum carburant. Voir les alarmes relatives.

P10.09 - Si le niveau de carburant est inférieur a ce seuil, il démarre la pompe de remplissage.

P10.10 - Si le niveau de carburant est supérieur ou égal a ce seuil, il arréte la pompe de remplissage.

P10.11 - Consommation horaire nominale du moteur. On I'utilise pour calculer 'autonomie minimum résiduelle.

P10.12 - Définit un coefficient pour la sensibilité de I'alarme de vol du carburant. Valeurs faibles = haute sensibilité - Valeurs élevée = faible sensibilité. Valeurs recommandées : entre 3% et 5%.

P10.13 - Active I'affichage d’une sous-page de la page du niveau carburant contenant les données calculées d’efficacité énergétique du groupe électrogéne.
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M11 - DEMARRAGE MOTEUR Udm Valeur par défaut Plage
P11.01 | Seuil moteur démarré par tension alternateur chargeur batterie \VDC 10.0 OFF/3.0-30
P11.02 | Seuil moteur démarré par tension générateur % 25 OFF/10-100
P11.03 | Seuil moteur démarré par fréquence générateur % 30 OFF/10-100
P11.04 | Seuil moteur démarré par vitesse moteur % 30 OFF/10-100
P11.05 | Temps de préchauffage des bougies S OFF OFF/1-600
P11.06 | Température coupure préchauffage carburant ° OFF OFF/20-300
P11.07 | Timeout préchauffage carburant S OFF OFF/1-900
P11.08 | Temps entre EV et start S 1.0 OFF/1.0-30.0
P11.09 | Nombres de tentatives de démarrage 5 1-30
P11.10 | Durée tentative de démarrage S 5 1-60
P11.11 | Pause entre tentatives de démarrage s 5 1-60
P11.12 | Pause démarrage interrompu et successif S OFF OFF/1-60
P11.13 | Temps inhibition alarmes aprés démarrage S 8 1-120
P11.14 | Temps inhibition survitesse aprés démarrage S 8 1-120
P11.15 | Temps de fonctionnement décéléré s OFF QOFF/1-600
P11.16 | Température fin de décélération ° OFF OFF/20-300
P11.17 | Mode cycle de refroidissement Charge Toujours
Charge
Seuil temp.
P11.18 | Temps de refroidissement S 120 1-3600
P11.19 | Seuil température fin de refroidissement ° OFF OFF/1-250
P11.20 | Temps aimant d’arrét S OFF OFF/1-60
P11.21 | Retard vanne a gaz S OFF OFF/1-60
P11.22 | Temps soupape d’amorcage S OFF OFF/1-60
P11.23 | Temps vanne a air S OFF OFF/1-60
P11.24 | Seuil coupure air % 5 1-100
P11.25 | Nombre tentatives démarrage avec volet d’air 2 1-10
P11.26 | Mode tentatives volet d’air Consécutifs Consécutifs
Alternés
P11.27 | Mode tentatives de démarrage air comprimé OFF OFF
Consécutifs
Alternés
P11.28 | Mode électrovanne carburant Normal Normal
Continu
P11.29 | Mode fonctionnement bougies Normal Normal
+Start
+Cycle
P11.30 | Mode fonctionnement aimant d’arrét Normal Normal
Impulsion
Pas de pause
P11.31 | Mode décélération avant arrét Activé Activé
Désactivé

P11.01 - Seuil reconnaissance moteur en marche depuis tension alternateur charge batterie (D+/AC).
P11.02 - Seuil reconnaissance moteur en marche depuis tension du générateur (VAC).
P11.03 - Seuil reconnaissance moteur en marche a travers la fréquence du générateur.
P11.04 - Seuil reconnaissance moteur en marche a travers le signal de vitesse ‘W’ ou pick-up.
P11.05 - Temps de préchauffage des bougies moteur avant le démarrage.
P11.06 - Température moteur au-dessus de laquelle le préchauffage carburant est interrompu.
P11.07 - Temps maximum activation préchauffage carburant.
P11.08 — Temps qui s'écoule entre 'ouverture de la électrovanne (EV) carburant et I'activation du moteur de démarrage.
P11.09 - Nombre total de tentatives de démarrage automatique du moteur.
P11.10 - Durée de la tentative de démarrage.
P11.11 - Pause entre une tentative de démarrage durant laquelle le signal de moteur en mouvement et celui successif n'ont pas été relevés.
P11.12 - Pause entre une tentative de démarrage interrompue a cause d’un faux départ du moteur et la tentative successive de démarrage.
P11.13 - Temps d’inhibition alarmes immédiatement aprés le démarrage moteur. Utilisé pour les alarmes avec la propriété moteur en marche activée. Exemple : pression huile minimum.
P11.14 - Comme paramétre précédent mais se référant notamment aux alarmes de vitesse maximum.
P11.15 - Temps d’excitation de la sortie programmé avec la fonction décélérateur.
P11.16 — Température moteur au-dessus de laquelle le fonctionnement décéléré est désactivé.
P11.17 - Mode exécution cycle de refroidissement. Toujours = le cycle de refroidissement est toujours exécuté a chaque extinction automatique du moteur (sauf en cas d'alarmes prévoyant I'arrét immédiat).
Charge = le cycle de refroidissement est exécuté seulement si le générateur a pris la charge.
Seuil température = le cycle de refroidissement est exécuté tant que la température moteur est plus élevée que le seuil indiqué dans les paramétres suivants.
P11.18 — Durée maximum du cycle de refroidissement. Exemple : temps qui s’écoule entre la déconnexion de la charge depuis le générateur et I'arrét effectif du moteur.
P11.19 - Température au-dessous de laquelle le refroidissement n’est pas exécuté ou est interrompu.
P11.20 - Temps d’excitation de la sortie programmée avec la fonction aimant d’arrét.
P11.21 - Temps entre l'activation de la sortie du start (moteur de démarrage) et I'activation de la sortie programmée avec la fonction vanne a gaz.
P11.22 - Temps d’excitation de la sortie programmée avec la fonction soupape d’amorcage.
P11.23 - Temps d’excitation de la sortie programmée avec la fonction vanne a air (choke).
P11.24 - Seuil en pourcentage se référant a la tension générateur assignée programmée, au-dela de cette valeur la sortie programmée comme vanne a air est désexcitée.
P11.25 - Nombres de tentatives avec le volet dair activée.
P11.26 — Mode commande volet d’air (choke) pour moteurs essence. Gonsécutifs = tous les démarrages sont exécutés en utilisant la vanne a air.
Alternés = les démarrages sont effectués alternativement avec ou sans vanne a air.
P11.27 - Mode commande sortie start air comprimé: OFF = la sortie programmée avec la fonction start air comprimé est désactivée.
Consécutifs = la premiére moitié des démarrages est exécutée avec la sortie de démarrage, la seconde moitié avec la sortie programmée comme air comprimé.
Alternés = les démarrages se produisent alternativement avec I'activation de la sortie de démarrage ou avec la sortie air comprimé.
P11.28 - Mode commande sortie électrovanne carburant: Normal = le relais électrovanne carburant est désactivé pendant les pauses entre les tentatives de démarrage.
Continu = pendant les pauses entre une tentative de démarrage et I'autre, le relais électrovanne carburant reste activé.
P11.29 — Mode commande sortie bougies préchauffage: Normal = la sortie bougies est excitée avant le démarrage pour la durée prédéfinie.
+Start = la sortie bougies reste aussi activée pendant la phase de démarrage. +Cycle = la sortie bougies reste activée pendant tout le cycle de démarrage.
P11.30 - Mode commande sortie aimant d’arrét: Normal = la sortie aimant d’arrét est activée pendant la phase d’arrét puis lors de I'arrét effectif du moteur elle est prolongée durant le délai prédéfini.
Impulsion = la sortie aimant d’arrét reste activée seulement pendant une impulsion temporisée.
Pas de pause = pendant la pause entre un démarrage et 'autre, la sortie aimant d’arrét n’est pas activée. Pendant la phase d’arrét, la sortie aimant d’arrét reste activée jusqu’a la fin du délai programmé.
P11.31 - Mode décélération avant I'arrét: Activé = durant les derniéres secondes du cycle de refroidissement, avant d’arréter le moteur, la sortie décélération est excitée (et/ou une commande décélération est envoyée
via CAN). Désactivé = la sortie décélération n’est pas activée avant la phase d’arrét.
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M12 — COMMUTATION CHARGE Udm Valeur par défaut Plage
P12.01 | Temps verrouillage secteur/générateur S 0.5 0.0-60.0
P12.02 | Retard alarme rétroaction S 5 1-60
P12.03 | Type de dispositifs de commutation Contacteurs Contacteurs
Interrupteurs
Commutateurs
P12.04 | Ouverture compteur générateur sur panne électrique ON OFF-ON
P12.05 | Type de commande interrupteurs/commutateurs Impulsif Impulsif
Continu
P12.06 | Durée impulsion ouverture S 10 0-600
P12.07 | Durée impulsion fermeture S 1 0-600
P12.08 | Commande ouverture interrupteurs 0BP 0BP
0AP

P12.01 - Temps qui s'écoule entre I'ouverture du dispositif de commutateur Secteur et la commande de fermeture du dispositif de commutation Générateur et inversement.

P12.02 - Temps maximum durant lequel le systéme accepte que I'entrée de feedback de I'état des dispositifs de commutation ne corresponde pas a I'état commandé par la carte, en présence de la tension nécessaire a
leur mouvement. Au terme de ce délai, le contrdleur déclenche les alarmes de panne du dispositif de commutation.

P12.03 - Choix du type de dispositifs de commutation. Contacteurs = Commande 2 sorties. Interrupteurs motorisés = commande 4 sorties (ouvrir-fermer Secteur / ouvrir-fermer générateur).
Commutateurs motorisés = commande 3 sorties (Fermer secteur, Ouvrir les deux, fermer générateur).
Note : Quand vous utilisez les interrupteurs ou les commutateurs motorisés, vous devez obligatoirement utiliser les entrées de feedback.

P12.04 - S'il est défini sur ON, en cas d’alarme avec la propriété Panne électrique activée, le contacteur générateur est ouvert.

P12.05 - Quand vous utilisez les interrupteurs ou les commutateurs motorisés, les commandes d’ouverture peuvent étre: Impulsion = le temps nécessaire pour effectuer la manoeuvre est maintenu puis prolongé du
temps défini dans les deux parametres suivants.
Continu = la commande d’ouverture ou fermeture est maintenue continuellement.

P12.06 - P12.07 - Temps de prolongement de la commande de type impulsive (temps minimum de permanence de la commande).

P12.08 - Définit le fonctionnement de la commande d’ouverture des interrupteurs : OBP (Open Before Presence) = envoie la commande d’ouverture d’un dispositif avant que la tension soit disponible sur la source
alternative (exemple : aprés une coupure secteur, la commande d’ouverture interrupteur secteur est envoyée avant que la tension générateur soit disponible).
OAP (Open After Presence) = la commande d’ouverture est lancée apres que la tension de la source alternative soit devenue disponiblle.

M13 — CONTROLE TENSION SECTEUR Udm Valeur par défaut Plage
P13.01 | Limite tension MIN % 85 70-100
P13.02 | Retard tension MIN S 5 0-600
P13.03 | Limite tension MAX % 115 100-130/0FF
P13.04 | Retard tensione MAX S 5 0-600
P13.05 | Retard rentrée secteur dans les limites S 20 1-9999
P13.06 | Hystérésis limites MIN/MAX % 3.0 0.0-5.0
P13.07 | Limite asymétrie MAX % 15 OFF/5-25
P13.08 | Retard asymétrie MAX S 5 0-600
P13.09 | Limite fréquence MAX % 110 100-120/0FF
P13.10 | Retard fréquence MAX S 5 0-600
P13.11 | Limite frequenza MIN % 90 OFF/80-100
P13.12 | Retard fréquence MIN S 5 0-600
P13.13 | Mode controle SECTEUR INT OFF
INT
EXT
P13.14 | Controle SECTEUR en mode RESET/OFF OFF OFF
N
OFF?GLOB
ON+GLOB
P13.15 | Controle SECTEUR en mode MAN OFF OFF
OFF?(’;\ILOB
ON+GLOB
P13.16 | Temps retard démarrage moteur aprés panne secteur S OFF OFF/1-9999
P13.17 | Retard secteur dans les limites si le groupe n’est pas démarré S 2 0-999
P13.18 | Répétition retards secteur hors limites moteur en marche et générateur dans les limites OFF OFF ON

Nota: Ce menu n’est pas présent dans la version RGK800SA.
P13.01 - Valeur en pourcentage du seuil de déclenchement de tension minimum.
P13.02 - Retard de déclenchement de tension minimum.
P13.03 - Valeur en pourcentage du seuil de déclenchement de tension maximum, désactivable.
P13.04 - Retard de déclenchement de tension maximum.
P13.05 - Retard aprés lequel la tension secteur est considérée dans les limites.
P13.06 - Hystérésis % calculée par rapport a la valeur minimum et maximum définie pour rétablir la tension dans les limites.
P13.07 - Seuil maximum d’asymétrie entre les phases, se référant & la tension assignée
P13.08 - Retard de déclenchement pour asymétrie.
P13.09 - Seuil (désactivable) de déclenchement de fréquence maximum.
P13.10 - Retard de déclenchement de fréquence maximum.
P13.11 - Seuil (désactivable) de déclenchement de fréquence minimum.
P13.12 - Retard de déclenchement de fréquence minimum.
P13.13 - OFF = contrdle secteur désactivé. INT = contréle secteur confié au RGK800.
EXT = controle secteur confié a un appareil externe. Vous pouvez utiliser une entrée programmable avec la fonction Contrdle secteur externe reliée au dispositif de contréle secteur externe.
P13.14 - OFF = le contréle tension secteur en mode RESET est désactivé. ON = le contrdle secteur en mode RESET est activé.
OFF+GBL = le contrdle secteur en RESET est désactivé mais le relais programmé avec la fonction alarme globale intervient ou pas selon que le secteur est respectivement absent ou présent.
ON+GBL = Le controle secteur en RESET est activé et le relais programmé avec la fonction alarme globale intervient ou pas selon que le secteur est respectivement absent ou présent.
P13.15 - Voir P13.14 mais référé au mode MANUEL.

P13.16 — Retard au démarrage du moteur quand la tension secteur ne respecte pas les limites prédéfinies. S'il est défini sur OFF, le cycle de démarrage commence en méme temps que 'ouverture du contacteur secteur.

P13.17 - Retard tension secteur dans les limites quand le moteur n’est pas encore démarré.

P13.18 — OFF = si la tension secteur dépasse les limites quand le moteur est en marche et que la tension du générateur respecte les limites, le transfert du secteur au générateur se produit immédiatement.
ON = aprés une deuxieme coupure secteur, le controleur répéte les retards des seuils secteur hors des limites méme si le moteur est en marche et que la tension du générateur respecte les limites.
Exemple : panne secteur - démarrage générateur - retour secteur - nouvelle panne secteur (répétition retards) avec moteur en marche et tension générateur dans les limites.
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M14 — CONTROLE TENSION GENERATEUR Udm Valeur par défaut Plage
P14.01 | Limite tension MIN % 80 70-100
P14.02 | Retard tension MIN s 5 0-600
P14.03 | Limite tension MAX % 115 100-130/0FF
P14.04 | Retard tension MAX S 5 0-600
P14.05 | Retard rentrée générateur dans les limites S 20 1-9999
P14.06 | Hystérésis limites MIN/MAX % 3.0 0.0-5.0
P14.07 | Limite asymétrie MAX % 15 OFF/5-25
P14.08 | Retard asymétrie MAX S 5 0-600
P14.09 | Limite fréquence MAX % 110 100-120/0FF
P14.10 | Retard fréquence MAX S 5 0-600
P14.11 | Limite fréquence MIN % 90 OFF/80-100
P14.12 | Retard fréquence MIN S 5 0-600
P14.13 | Mode contrdle tension générateur INT OFF

INT

EXT
P14.14 | Temps retard allarme basse tension générateur S 240 1-600
P14.15 | Temps retard alarme haute tension générateur S 10 1-600

P14.01 - Valeur en pourcentage du seuil de déclenchement de tension minimum.

P14.02 - Retard au déclenchement de tension minimum.

P14.03 - Valeur en pourcentage du seuil de déclenchement de tension maximum, désactivable.

P14.04 - Retard de déclenchement de tension maximum.

P14.05 - Retard aprés lequel la tension générateur est considérée dans les limites.

P14.06 - Hystérésis en pourcentage calculée par rapport aux valeurs minimum et maximum programmées pour rétablir la tension dans les limites.

P14.07 - Seuil maximum d’asymétrie entre les phases, se référant a la tension assignée

P14.08 - Retard au déclenchement pour asymétrie.

P14.09 - Seuil (désactivable) de déclenchement de fréquence maximum.

P14.10 - Retard de déclenchement de fréquence maximum.

P14.11 - Seuil (désactivable) de déclenchement de fréquence minimum.

P14.12 - Retard de déclenchement de fréquence minimum.

P14.13 - OFF = Controle générateur désactivé. INT = Contrdle tension générateur confié au RGK800. EXT = Controle générateur confié & un appareil externe. Vous pouvez utiliser une entrée programmable avec la
fonction Controle générateur externe relié au dispositif de controle générateur externe.

P14.14 - Retard pour I'alarme A28 Basse tension générateur.

P14.15 - Retard pour I'alarme A29 Haute tension générateur.

M15 — PROTECTION GENERATEUR Udm Valeur par défaut Plage
P15.01 | Seuil limite alarme courant max % OFF 100-500/0FF
P15.02 | Retard déclenchement courant max s 4.0 0.0-60.0
P15.03 | Seuil limite alarme court-circuit % OFF 100-500/0FF
P15.04 | Retard déclenchement court-circuit S 0.02 0.00-10.00
P15.05 | Temps rétablissement protection S 60 0-5000
P15.06 | Classe de protection thermique OFF OFF

P2

P3

P4
P15.07 | Temps de rétablissement protection thermique S 60 0-5000
P15.08 | Seuil courant alarme panne a terre A OFF OFF/0.03 -30.00
P15.09 | Retard alarme panne a terre S 0.02 0.00-60.00
P15.10 | Seuil de déclenchement asymétrie courant % 0 0-200
P15.11 | Retard déclenchement asymétrie courant S 5 0-600

P15.01 - Seuil en pourcentage se référant au courant assigné pour le déclenchement de I'alarme A31-Courant maximum générateur.

P15.02 - Retard de déclenchement pour le seuil du paramétre précédent.

P15.03 - Seuil en pourcentage se référant au courant assigné pour le déclenchement de I'alarme A32-Court-circuit générateur.

P15.04 - Retard de déclenchement pour le seuil du paramétre précédent.

P15.05 - Temps aprés lequel vous pouvez réarmer I'alarme de protection thermique.

P15.06 - Choix d’une des courbes de protection thermique intégrale du générateur. Les courbes peuvent étre définies a I'aide du logiciel de programmation customisation manager RGKSW10. S'il est défini, il active
I'affichage de la page avec I'état thermique du générateur.

P15.07 - Temps minimum nécessaire au rétablissement aprés le déclenchement d’une protection thermique.

P15.08 - Seuil de déclenchement de I'alarme - Defaut  la terre (A36). S'il est défini, il active I'affichage de la page relative.

P15.09 - Retard déclenchement pour le seuil du paramétre précédent.

P15.10 - Seuil en pourcentage se référant au courant assigné pour le déclenchement de I'asymétrie courant et pour activer I'alarme A61 corrélative.

P15.11 - Retard déclenchement pour le seuil du paramétre précédent.
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M16 — TEST AUTOMATIQUE Udm Valeur par défaut Plage
P16.01 | Habilitation TEST automatique OFF OFF / ON / ON-RESET
P16.02 | Intervalle entre les TESTS a9 7 1-60
P16.03 | Habilitation TEST le lundi ON OFF / ON
P16.04 | Habilitation TEST le mardi ON OFF / ON
P16.05 | Habilitation TEST le mercredi ON OFF / ON
P16.06 | Habilitation TEST le jeudi ON OFF / ON
P16.07 | Habilitation TEST le vendredi ON OFF / ON
P16.08 | Habilitation TEST le samedi ON OFF / ON
P16.09 | Habilitation TEST le dimanche ON OFF / ON
P16.10 | Heure de début du TEST h 12 00-23
P16.11 | Minutes de début du TEST min 00 00-59
P16.12 | Durée du TEST min 10 1-600
P16.13 | TEST automatique avec commutation de la charge OFF OFF
Charge
Charge fictive
P16.14 | Exécution TEST automatique méme sans stop externe activé OFF OFF /ON

P16.01 - OFF = habilitation TEST désactivée.
ON = habilitation TEST automatique activée. Active I'exécution du test périodique. Ce paramétre peut &tre modifié directement sur le panneau avant sans accéder a la configuration (voir chapitre Test
Automatique) ; son état courant est affiché dans la page relative.
ON-RESET = si le générateur a été démarré avant le TEST automatique, le jour et I'heure pour le TEST successif sont recalculés comme si le TEST automatique a été effectué a la date et I'heure fixées.
P16.02 — Temps d’intervalle entre un test périodique et le TEST successif. Si le jour de I'intervalle prédéfini le TEST n’est pas habilité, I'intervalle sera allongé au jour successif habilité.
P16.03...P16.09 - Active I'exécution du TEST automatique un jour de la semaine. OFF signifie que le TEST ne sera pas exécuté ce jour-la.
Attention ! L'horodateur doit étre réglé correctement.
P16.10 - P16.11 - Etablit I'heure et les minutes de début du test périodique. Attention ! L'horodateur doit étre réglé correctement.
P16.12 - Durée en minutes du TEST périodique.
P16.13 - Gestion de la charge pendant I'exécution du test périodique : OFF = la charge n’est pas commutée. Charge = active la commutation de la charge du secteur au générateur.
Charge fictive = la charge fictive est insérée alors que la charge de I'installation n’est pas commutée.
P16.14 - Exécute le TEST périodique méme si I'entrée programmée avec la fonction Stop externe est activée.

M17 — ENTRETIEN (MNTn, n=1...3) Udm Valeur par défaut Plage
P17.n.01 | Intervalle d’entretien n h OFF OFF/1-99999
P17.n.02 | Décompte intervalle d’entretien n Heures moteur Heures totaux

Heures moteur
Heures charge

Nota: Ce menu est partagé en 3 sections se référant a 3 intervalles d’entretien indépendant MNT1...MNT3.

P17.n.01 - Définit la période d’entretien programmé, exprimée en heures. S'il est défini sur OFF, il est désactivé.

P17.n.02 - Définit comment il faut compter I'écoulement du temps pour l'intervalle d’entretien spécifique: Heures totaux = le comptage d’heures effectif est fait depuis la date de I'entretien précédent.
Heures moteur = le comptage d’heures de fonctionnement du moteur.
Heures charge = le comptage d’heures durant lesquelles le générateur a alimenté la charge.

M18 — ENTREES PROGRAMMABLES (INPn, n=1...16) Udm Valeur par défaut Plage
P18.n.01 | Fonction entrée INPn (divers) (Voir tableau
fonctions entrées)
P18.n.02 | Indice canal (x) OFF OFF/1...99
P18.n.03 | Type de contact NO NO/NC
P18.n.04 | Retard fermeture s 0.0 0.0-6000.0
P18.n.05 | Retard ouverture S 0.0 0.0-6000.0

Nota: Ce menu est partagé en 16 sections se référant aux 16 entrées numériques possibles INP1...INP16 pouvant étre gérées par le RGK800, dont INP1..INP8 sur la carte de base et INP9...INP16 sur les

éventuels modules d’extension.

P18.n.01 - Choix de la fonction de I'entrée sélectionnée (voir le tableau des fonctions des entrées programmables a la page 33).

P18.n.02 - Indice associé éventuellement a la fonction programmée dans le paramétre précédent. Exemple : si la fonction de I'entrée est définie sur Exécution menu commandes Cxx, et que vous voulez que cette entrée
exécute la commande C.07 du menu des commandes, alors programmez la valeur 7.

P18.n.03 - Choix du type de contact NO (normalement ouvert) ou NC (normalement fermé).

P18.n.04 - Retard de fermeture du contact sur I'entrée sélectionnée.

P18.n.05 - Retard d’ouverture du contact sur I'entrée sélectionnée.
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M19 — SORTIES PROGRAMMABLES (0UTn, n=1...16) Udm Valeur par défaut Plage
P19.n.01 | Fonction sortie OUTn (divers) (Voir tableau
fonctions sorties)
P19.n.02 | Indice fonction (x) OFF OFF/1...99
P19.n.03 | Sortie normale / inverse NOR NOR / REV

Nota: Ce menu est partagé en 16 sections se référant respectivement aux 16 sorties numériques possibles OUT1...0UT16 pouvant étre gérées par le RGK800, dont OUT1..0UT10 sur la carte de base et
0UT11...0UT16 sur les éventuels modules d’extension.

P19.n.01 - Choix de la fonction de la sortie sélectionnée (voir le tableau des fonctions des sorties programmables a la page 34).

P19.n.02 - Indice associé éventuellement a la fonction programmée dans le parameétre précédent. Exemple : si la fonction de la sortie est définie sur la fonction Alarme Axx, et que vous voulez que cette sortie s’excite

f quand se vérifie I'alarme A31, alors programmez la valeur 31.
< P19.n.03 - Définit 'état de la sortie quand la fonction qui y est associée n’est pas activée : NOR = sortie désexcitée, REV = sortie excitée.
o
83
M20 — COMMUNICATION (COMn, n=1...3) Udm Valeur par défaut Plage
P20.n.01 | Adresse série noeud 01 01-255
P20.n.02 | Vitesse série bps 9600 1200
2400
4800
9600
19200
38400
57600
115200
P20.n.03 | Format de données 8 bit—n 8 bit-n (sans parité)
8 bit, impair
8 bit, pair
7 bit, impair
7 bit, pair
P20.n.04 | Bit de stop 1 12
P20.n.05 | Protocole (divers) Modbus RTU
Modbus ASCII
Modbus TCP
Propr. ASCII
P20.n.06 | Adresse IP 192.168.1.1 000.000.000.000 -
255.255.255.255
P20.n.07 | Sous-masque réseau 0.0.0.0 000.000.000.000 -
255.255.255.255
P20.n.08 | Port IP 1001 0-9999
P20.n.09 | Fonction canal Slave Slave
Gateway
Mirror
P20.n.10 | CLIENT/SERVEUR Server Client
Serveur
P20.n.11 | IP serveur distant 0.0.0.0 000.000.000.000 -
255.255.255.255
P20.n.12 | Port IP serveur distant 1001 0-9999
P20.n.13 | Adresse IP passerelle 0.0.0.0 000.000.000.000 -
255.255.255.255

Note : ce menu est partagé en 3 sections pour les canaux de communication COM1..3. Le canal COM1 identifie le port RS485 de série, tandis que COM2 et COM3 sont réservés aux éventuels ports de

communication sur les modules d’extension EXP.

Le port de programmation avant a infrarouge posséde des paramétres de communication fixes et ne requiert donc aucun menu de définition.

P20.n.01 - Adresse série (noeud) du protocole de communication.

P20.n.02 - Vitesse de transmission du port de communication.

P20.n.03 - Format des données. Paramétrages @ 7 bit possibles seulement pour le protocole ASCII.

P20.n.04 - Nombre de bit de stop.

P20.n.05 - Choix du protocole de communication.

P20.n.06, P20.n.07, P20.n.08 - Coordonnées TCP-IP pour applications avec interface Ethernet. Ne sont pas utilisés avec d’autres types de modules de communication.

P20.n.09 - Mode de fonctionnement du port. Slave = fonctionnement normal, I'appareil répond aux message d’un maitre externe.
Gateway = L'appareil analyse les messages qui lui sont destinés (adresse série) et il envoie, a travers I'interface RS485, les messages destinés a d’autres noeuds. Voir le chapitre Canaux de communication.
Mirror = le canal de communication est utilisé pour la connexion d’un écran distant RGK...RD.

P20.n.10 - Sélectionne si le RGK fonctionne comme client ou serveur.

P20.n.11, P20.n.12, P20.n.13 - Coordonnées TCP-IP quand vous sélectionnez le mode serveur.
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M21 - CANBUS Udm Valeur par défaut Range

P21.01 | Type ECU Moteur OFF OFF
GENERIC J1939
VOLVO EDC
VOLVO EMS
VOLVO EMS2
SCANIA S6
DEUTZ EMR2
PERKINS 2800
JOHN DEERE
IVECO NEF
IVECO CURSOR

P21.02 | Mode opérationnel ECU M M
M+E
M+E+T
M+E+T+C

P21.03 | Alimentation ECU S ON OFF-1...600-ON

P21.04 | Redirection alarmes depuis CAN OFF OFF-ON

P21.01 - Choix du type d’ECU du moteur. Si 'ECU que vous voulez utiliser ne fait pas partie de la liste, sélectionnez Generic J1939. Dans ce cas, le RGK800 analyse seulement les messages sur le CAN qui adhérent &
la norme SAE J1939.

P21.02 - Mode de communication sur le CAN bus. M = mesures seulement. Le RGK800 ccapture seulement les mesures (pressions, températures, etc.) envoyées sur le GAN par 'ECU du moteur.
M+E - outre a lire les mesures, le RGK800 ccapture et affiche les messages diagnostiques et d’alarme émis par 'ECU.
M+E+T — comme le précédent mais le RGK800 transmet en plus sur le CAN bus les commandes nécessaires pour remettre a zéro le diagnostic etc.
M+E+T+C = comme le précédent mais I'appareil gére aussi les commandes de start/stop moteur via CAN bus.

P21.03 - Temps de prolongement de I'alimentation de 'ECU a travers la sortie programmée avec la fonction Alimentation ECU, aprés que I'électrovanne carburant a été désexcitée. Cest aussi le délai durant lequel
I'ECU est alimentée apres la pression des touches du clavier afin de pouvoir lire les mesures fournies par celle-ci. S'il est défini sur OFF, I'alimentation d’ECU est désactivée pendant qu'il est défini sur ON ,
I'ECU est constamment alimenté.

P21.04 - Certaines alarmes principales sont engendrées a travers un message CAN plutdt que le mode traditionnel.
OFF = les alarmes (huile, température, etc.) sont gérées de maniére standard. Les signalisations diagnostiques de I'ECU sont affichées dans la page relative Diagnostic CAN. Généralement toutes les alarmes
depuis CAN entrainent aussi les cumulatifs Lampe jaune (préalarme) ou Lampe rouge (alarme critique), gérables avec leurs propriétés.
ON = les messages diagnostiques depuis CAN qui ont un correspondant direct dans le tableau des alarmes engendrent aussi cette alarme, en plus de la lampe jaune ou rouge. Voir le chapitre sur les alarmes
pour consulter la liste des alarmes pouvant étre redirectionnées.

M22 - GESTION CHARGE Udm Valeur par défaut Plage
P22.01 | Démarrage sur seuil puissance kW OFF OFF-ON
P22.02 | Seuil démarrage générateur kw 0 0-9999
P22.03 | Retard seuil démarrage S 0 0-9999
P22.04 | Seuil arrét kw 0 0-9999
P22.05 | Retard seuil arrét S 0 0-9999
P22.06 | Gestion charge fictive (dummy load) OFF OFF
1 STEP
2 STEPS
3 STEPS
4 STEPS
P22.07 | Seuil brancher step dummy load kw 0 0-9999
P22.08 | Retard brancher dummy load S 0 0-9999
P22.09 | Seuil débrancher step dummy load kW 0 0-9999
P22.10 | Retard débrancher dummy load S 0 0-9999
P22.11 | Temps ON dummy load min OFF OFF/1-600
P22.12 | Temps OFF dummy load min OFF OFF/1-600
P22.13 | Gestion débranchement charges non prioritaires OFF OFF
1 STEP
2 STEPS
3 STEPS
4 STEPS
P22.14 | Seuil brancher step load shedding kW 0 0-9999
P22.15 | Retard brancher load shedding S 0 0-9999
P22.16 | Seuil débrancher step load shedding kw 0 0-9999
P22.17 | Retard débrancher load shedding s 0 0-9999
P22.18 | Seuil alarme kW max % OFF OFF/1-250
P22.19 | Retard seuil kW max S 0 0-9999

P22.01...P22.05 - Utilisés pour démarrer le générateur quand la charge dépasse un seuil en kW mesuré sur la branche secteur, normalement afin de ne pas dépasser la limite maximum admise par I'organisme
fournissant 'énergie, en alimentant la charge avec le générateur. Quand la charge descend sous le seuil P22.04, le générateur est arrété et la charge est commutée sur le secteur.

P22.06 - Habilitation a la gestion de la charge fictive et définition du nombre de gradins (steps) dont elle est composée. Quand la charge sur le générateur est trop faible, on branche des charges fictives pour le
nombre maximum de gradins définis ici, selon une logique incrémentale.

P22.07...P22.10 - Seuils et retards pour le branchement/débranchement d’un gradin de la charge fictive.

P22.11...P22.12 - S'ils sont activés, la charge fictive sera branchée/débranchée cycliquement selon les périodes définies par ces parametres.

P22.13 - Habilitation gestion charges non prioritaires (load shedding) et définition du nombre de sections de charge pouvant étre débranchées. Quand la charge sur le générateur est trop élevée, les charges non
prioritaires sont débranchées, de maniére automatique, dans diverses sections, selon une logique incrémentale.

P22.14...P22.17 - Seuils et retards pour le débranchement ou le branchement d’une section de charge non prioritaire.

P22.18...P22.19 - Seuils et retards pour le déclenchement de I'alarme A35-Dépassement du seuil kW générateur.
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M23 - DIVERS Udm Valeur par défaut Plage
P23.01 | Précharge heures de location h OFF OFF/1-99999
P23.02 | Mode décompte heures de location Heures moteur Heures totaux
Heures moteur
Heures charge
P23.03 | Habilitation entrée urgence ON OFF/ON
P23.04 | Fonction mutual standby OFF OFF
Com1
Ccom2
CoMm3
P23.05 | Mode alternance mutual standby Start Start
Tempo
P23.06 | Temps d’alternance mutual standby h 12 1-1000
P23.07 | Mode gestion a distance alarmes OFF OFF
ouT
CAN
P23.08 | Mode fonctionnement EJP Normal Normal
EJP
EJP-T
SCR
P23.09 | Retard démarrage EJP min 25 0-240
P23.10 | Retard commutation EJP min 5 0-240
P23.11 | Verrouillage recommutation EJP ON OFF/ON
P23.12 | Start sur alarme rétroaction secteur OFF OFF/ON
P23.13 | Sortie mode opérationnel OFF OFF
0
M
0+M
P23.14 | Analyse harmonique OFF
THD
HAR

P23.01 - Nombre d’heures de location a précharger dans le compteur quand on lance la commande C16-Recharger heures location.

P23.02 -

P23.03 -

P23.04 -
P23.05 -

P23.06 -
P23.07 -

P23.08 -

P23.09 -
P23.10 -

Mode de retranchement du compteur des heures de location. Quand ce compteur arrive a zéro, I'alarme A48-Heures de location terminées se déclenche.

Heures totaux = Retranchement en fonction du temps réel écoulé. Heures moteur = Heures de fonctionnement du moteur. Heures charge = Heures d’alimentation de charge.

Habilitation de I'entrée d’urgence incorporée dans la borne +COM1, commune positive des sorties OUT1 et OUT2 (fonction par défaut: EV carburant et Start).

ON = Quand +COM1 est détaché du positif de la batterie, I'alarme A23-Arrét d’urgence se déclenche automatiquement.

OFF = en débranchant +COM1 du positif de la batterie, on ne provoque aucune alarme.

Habilitation de la fonction Mutual standby (de réserve) et définition du port de communication utilisé pour le branchement au générateur alternatif.

Mode alternance des groupes pour la fonction mutual standby. Start = Ialternance entre les groupes se produit a chaque nouvelle demande d’intervention. En cas de besoin, le groupe ayant le plus petit
nombre d’heures de fonctionnement est démarré et il reste en marche jusqu'a ce que la marche ne soit plus nécessaire (les conditions qui ont déterminé le démarrage viennent @ manquer).

Temps = en cas de nécessité, on démarre le groupe ayant le plus petit nombre d’heures partielles de fonctionnement et il reste allumé jusqu’a la fin du délai en heures programmé avec le parameétre suivant.
Quand cette condition se vérifie, la charge passe d’'un groupe a l'autre.

Heures maximum de fonctionnement consécutif en mutual standby. Voir le paramétre précédent.

Type de connexion entre RGK800 et 'unité distante a relais d’indication RGKRR. OFF = communication désactivée. OUT = Communication a travers une sortie programmable définie sur la fonction Gestion a
distance des alarmes, reliée a I'entrée numérique du RGKRR. CAN = RGK800 et RGKRR communiquent a travers une interface CAN. Sauf indication différente pour une ECU spécifique, on peut normalement
communiquer simultanément avec RGKRR et ECU moteur sur la méme ligne CAN. Voir le manuel d'instructions RGKRR pour plus de détails.

Normal = Mode standard de fonctionnement en mode AUT.

EJP = on utilise 2 entrées programmables définies avec les fonctions Démarrage a distance et Télécommutation pour le fonctionnement comme EJP. Quand I'entrée de démarrage se ferme, le temps retard
démarrage moteur est activé (P23.09), puis au terme de celui-ci le cycle de démarrage est lancé. Ensuite, aprés 'autorisation de télécommutation, si le moteur a démarré réguliérement, la charge est
commutée du secteur au générateur. La charge revient sur le secteur a 'ouverture de I'autorisation de télécommutation puis le groupe exécute le cycle d’arrét a I'ouverture de I'entrée de start. La fonction
EJP n'est activée que si le systéme est en mode automatique. Les protections et les alarmes fonctionnent comme d’habitude.

EJP-T = La fonction EJP/T est une variante simplifiée de la fonction EJP, ol le démarrage du moteur est commandé de maniére identique mais la commutation de la charge se produit a temps au lieu qu'a
travers un signal externe approprié. Cette fonction n’utilise qu’une entrée numérique, a savoir celle de démarrage. Le temps de retard pour effectuer la commutation part a partir du moment ol la commande
de démarrage est fermée, vous pouvez le programmer a I'aide du paramétre P23.10 Retard de commutation.

SCR = La fonction SCR est trés semblable a la fonction EJP. Dans ce mode, I'entrée de démarrage habilite le départ du groupe comme pour EJP, mais sans attendre le temps de retard P23.09. L'entrée de
télécommutation a encore la fonction d’autorisation a la commutation qui se produit aprés le Retard commutation P23.10.

Retard entre la fermeture du signal EJP de démarrage du générateur et le début du cycle de démarrage.

Retard de commutation de la charge depuis le secteur vers le générateur en mode EJP et SCR.

P23.11 - S'il est défini sur ON, en mode EJP et EJP-T, la charge n’est pas recommutée sur le secteur en cas de panne du générateur mais seulement quand les signaux d’entrée EJP donnent I'autorisation.

P23.12 -

P23.13 -

P23.14 -

S'il est défini sur ON, en cas de panne du dispositif de commutation, c6té secteur entrainant la non fermeture et le déclenchement conséquent de I'alarme A41-Anomalie contacteur secteur, le moteur est
démarré et la charge est commutée sur le générateur.

Définit dans quel mode opérationnel il faut activer la sortie programmée avec la fonction Mode de fonctionnement. Par exemple, si vous programmez ce paramétre sur 0+M, la sortie Mode de
fonctionnement sera activée quand le RGK800 se trouve en mode OFF ou MAN.

Définit s'il faut effectuer I'analyse harmonique sur les formes d’onde de tension et de courant du générateur. OFF = Analyse harmonique non effectuée.

THD = Seulement calcul et affichage THD (Total Harmonic Distortion). THD+HAR = Calcul et affichage THD, du spectre harmonique et des formes d’onde.
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M24 - SEUILS LIMITE (LIMn, n =1...16) Udm Valeur par défaut Plage
P24.n.01 | Mesure de référence OFF OFF-
(liste mesures)
AINx
CNTx
P24.n.02 | Source mesure de référence OFF OFF
RETE
GEN
P24.n.03 | N° Canal (x) 1 1.99
P24.n.04 | Fonction Max Max
Min
Min+Max
P24.n.05 | Seuil supérieur 0 -9999 - +9999
P24.n.06 | Multiplicateur x1 /100 - x10k
P24.n.07 | Retard S 0 0.0-600.0
P24.n.08 | Seuil inférieur 0 -9999 - +9999
P24.n.09 | Multiplicateur x1 /100 - x10k
P24.n.10 | Retard S 0 0.0-600.0
P24.n.11 | Etat au repos OFF OFF-ON
P24.n.12 | Mémoire OFF OFF-ON

Nota: ce menu est partagé en 16 sections, pour les seuils limite LIM1..16
P24.n.01 - Définit a quelle mesure fournie par le RGK800, il faut appliquer le seuil limite.
P24.n.02 - Si la mesure de référence est une mesure électrique, il définit si elle se référe au secteur ou au générateur.
P24.n.03 - Si la mesure de référence est une mesure interne multicanal (exemple AINX), il définit le canal.
P24.n.04 - Définit le mode de fonctionnement du seuil limite. Max = LIMn actif quand la mesure dépasse P24.n.03. P24.n.06 est le seuil de rétablissement.
Min = LIMn actif quand la mesure est inférieure a P24.n.06. P24.n.03 est le seuil de rétablissement. Min+Max = LIMn actif quand la mesure dépasse P24.n.03 ou est inférieure a P24.n.06.
P24.n.05-P24.n.06 - Définissent le seuil supérieur qui est donné par la valeur de P24.n.03 multipliée par P24.n.04.
P24.n.07 - Retard de déclenchement sur le seuil supérieur.
P24.n.08, P08.n.09, P08.n.10 — Comme ci-dessus mais se référant au seuil inférieur.
P24.n.11 - Permet d’inverser I'état de la limite LIMn.
P24.n.12 - Définit si le seuil reste enregistré et doit &tre remis & zéro manuellement & I'aide du menu des commandes (ON) ou s'il se rétablit automatiquement (OFF).

M25 - COMPTEURS (CNTn, n=1...8) Udm Valeur par défaut Plage
P25.n.01 | Source comptage OFF OFF
ON
INPx
0UTx
LIMx
REMx
PLCx
RALx
P25.n.02 | Numéro canal (x) 1 1-99
P25.n.03 | Multiplicateur 1 1-1000
P25.n.04 | Diviseur 1 1-1000
P25.n.05 | Description du compteur CNTn (Texte — 16 caract.)
P25.n.06 | Unité de mesure UMn (Texte — 16 caract.)
P25.n.07 | Source de Raz OFF OFF-ON-INPx-
OUTX-LIMx-
REMXx-PLCx-RALX
P25.n.08 | Numéro canal (x) 1 1-16

Nota: ce menu est partagé en 8 sections pour les compteurs CNT1..8
P25.n.01 - Signal qui provoque I'augmentation du décompte (sur le front de montée).
Il peut s’agir de la mise sous tension du RGK800 (ON), le dépassement d’un seuil (LIMx), I'activation d’une entrée externe (INPx), la confirmation d’une condition logique (PLCx), etc.
P25.n.02 — Numéro du canal x se référant au parametre précédent.
P25.n.03 - K multiplicatif. Les impulsions comptées sont multipliées par cette valeur avant d’étre affichées.
P25.n.04 - K fractionnaire. Les impulsions comptées sont divisées par cette valeur avant d'étre affichées. Si différent de 1, le compteur est affiché avec 2 chiffres décimaux.
P25.n.05 - Description du compteur. Texte libre composé de 16 caractéres.
P25.n.06 — Unité de mesure du compteur. Texte libre de 6 caractéres.
P25.n.07 - Signal qui provoque la remise a zéro du décompte. Tant que ce signal est actif, le décompte reste sur la valeur zéro.
P25.n.08 — Numéro du canal x se référant au paramétre précédent.

M26 - PAGE UTILISATEUR (PAGn, n=1...4) Udm Valeur par défaut Plage
P26.n.01 | Habilitation page OFF OFF - ON
P26.n.02 | Titre PAGn (testo 16 char)
P26.n.03 | Mesure 1 OFF OFF-(toutes)
P26.n.04 | Mesure 2 OFF OFF-(toutes)
P26.n.05 | Mesure 3 OFF OFF-(toutes)

Nota: ce menu est partagé en 4 sections, pour les pages utilisateur PAG1...PAG4

P26.n.01 - Habilite la page utilisateur PAGn.

P26.n.02 - Titre de la page utilisateur, texte libre.

P26.n.03, P26.n.04, P26.n.05 - Mesures qui seront affichées dans les boites de la page utilisateur.
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M27 - GESTION A DISTANCE ALARMES /ETATS (RALn, n =1...24) Udm Valeur par défaut Plage
P27.n.01 | Fonction sortie RALn (divers) (voir tableau
fonctions sortie)
P27.n.02 | Indice fonction (x) OFF OFF/1...99
P27.n.03 | Sortie normale / inverse NOR NOR / REV

Nota: ce menu est partagé en 24 sections pour les variables de gestion a distance des états/alarmes RAL1...RAL24, disponibles associées a I'unité distante a relais d’indication RGKRR.
P27.n.01 - Sélectionne la fonction de la sortie a distance RALN. Les sorties a distance (relais de I'unité distante RGKRR) peuvent avoir les mémes fonctions que les sorties locales, y compris les états opérationnels,

les alarmes, etc.

P27.n.02 - Indice éventuellement associé  la fonction programmée au parameétre précédent. Exemple: si la fonction de la sortie distante est définie sur la fonction Alarme Axx, et que vous voulez que cette sortie

s’excite quand se vérifie I'alarme A31, alors programmer la valeur 31.
P27.n.03 - Définit état de la sortie quand la fonction qui y est associée n'est pas active: NOR = Sortie désexcitée; REV = Sortie excitée.
M28 - ENTREE RESISTIVE PROGR. Udm Valeur par défaut Plage
P28.01 | Courbe capteur résistif OFF OFF
VDO
VEILLE
DATCON
CUSTOM
P28.02 | Offset capteur résistif Ohm 0 -30.0 - +30.0
P28.03 | Description AINn (Texte — 16 carac.)
P28.04 | Unité de mesure UMn (Texte — 6 carac.)
P28.05 | K multiplication coordonnées axe X 1.000 0.001-10.000
P28.06 | Offset coordonnées axe X 0 -1000 a +1000

P28.01 - Sélectionne la courbe mesure/Ohm & utiliser. Les courbes peuvent étre définies librement en utilisant le logiciel customisation manager RGKSW10.

P28.02 - Permet d’ajouter ou supprimer un offset en Ohm a la courbe définie, pour compenser par exemple la longueur des cables. Cette valeur peut aussi étre définie sans entrer en mode configuration a travers la

fonction rapide du menu des commandes permettant de voir les mesures durant le réglage.
P28.03 - Description de la mesure associée au capteur résistif programmable (texte libre).
P28.04 - Unité de mesure (texte libre).
P28.05 - K multiplicatif des coordonnées de I'axe X définies dans le logiciel customisation manager a la section AUX Sensor.
P28.06 — Valeur d’offset a ajouter a chaque coordonnée de I'axe X définie dans le logiciel customisation manager a la section AUX Sensor.

Exemple: A = valeur de 'axe X définie dans le logiciel customisation manager a la section AUX Sensor.
B = P20.05
C = P20.06
Nouvelle valeur de 'axe X = (A*B) + C.

M29 - ENTREES ANALOGIQUES (AINn, n=1...6) Udm Valeur par défaut Plage
P29.n.01 | Type d’entrée OFF OFF
0..20mA
4...20mA
0...10v
-5V...45V
PT100
P29.n.02 | Valeur début d’échelle 0 -9999 - +9999
P29.n.03 | Multiplicateur x1 /100 - x1k
P29.n.04 | Valeur fin d’échelle 0 -9999 - +9999
P29.n.05 | Multiplicateur x1 /100 - x1k
P29.n.06 | Description AINn (Texte — 16 carac.)
P29.n.07 | Unité de mesure UMn (exte - 16 carac.)

Nota: ce menu est partagé en 6 sections, pour les entrées analogiques AIN1...AIN6, disponibles associées aux modules d’extension EXP1004
P29.n.01 - Indique le type de capteur relié a I'entrée analogique. Selon le type sélectionné, le capteur devra étre relié a la bonne borne. Voir le manuel du module d’entrée.

P29.n.02 - P29.n.03 - Définissent la valeur a afficher quand le signal du capteur est au minimum, & savoir en début d’échelle de la plage définie par le type (OmA, 4mA, 0V, -5V ecc).

Note : ces paramétres ne sont pas utilisés quand le capteur est de type PT100.

P29.n.04 - P29.n.05 - Définissent la valeur a afficher quand le signal du capteur est au maximum, a savoir en fin d’échelle de la plage définie par le type (20ma,10V, +5V ecc). Ces paramétres ne sont pas utilisés

quand le capteur est de type PT100.
P29.n.06 — Description de la mesure liée a 'entrée analogique. Texte libre 16 caractéres.

P29.n.07 - Unité de mesure. Texte libre 6 caractéres. Si 'entrée est du type PT100 et le texte de I'unité de mesure est °F, I'affichage de la température sera en degrés Fahrenheit, sinon en degrés Celsius.

Exemple d’application : L'entrée analogique AIN3 devra lire un signal 4...20mA a travers un capteur de niveau électronique qui sera indiqué sur I'afficheur par la description "Niveau réservoir réserve’, et un fin d’échelle

de 1500 litres.

Nous allons donc programmer la section 3 de ce menu, se référant a AIN3.

P29.3.01 = 4...20mA

P29.3.02=0 (0x 1 =0 litres, valeur minimale admissible correspondant a 4mA)
P29.3.03 = x1

P29.3.04 = 1500 (1500 x 1 = 1500, valeur maximale admissible se référant @ a 20mA)
P29.3.05 = x1

P29.3.06 = ‘Niv. réservoir réserve’

P29.3.07 = ‘litres’
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M30 - SORTIES ANALOGIQUES (AOUn, n=1...6) Udm Valeur par défaut Plage
P30.n.01 | Type de sortie OFF OFF
0..20mA
4....20mA
0...10v
-5V...+5V
P30.n.02 | Mesure de référence OFF OFF - (mesure)
P30.n.03 | Source de référence OFF OFF
RETE
GEN
P30.n.04 | Numéro canal (x) 1 1-99
P30.n.05 | Valeur début d’échelle 0 -9999 & +9999
P30.n.06 | Multiplicateur x1 /100 & x10k
P30.n.07 | Valeur fin d’échelle 0 -9999 a +9999
P30.n.08 | Multiplicateur x1 /100 a x10k

Nota: ce menu est partagé en 6 sections, pour les sorties analogiques AOU1...AOUG, disponibles associées aux modules d’extension EXP1005

P30.n.01 - Indique le type de signal analogique en sortie. Selon le type sélectionné, le branchement devra étre effectué sur la bonne borne. Voir le manuel du module de sortie analogique.
P30.n.02 - Mesure dont dépend la valeur de la sortie analogique.

P30.n.05 et P30.n.06 — Définissent la valeur de la mesure qui correspond a une valeur en sortie au minimum de la plage (OmA, 4mA, 0V, -5V etc).

P30.n.07 et P30.n.08 — Définissent la valeur de la mesure qui correspond au maximum de la plage (20ma, 10V, +5V, etc).

Exemple d’application : la sortie analogique AOU2 devra émettre un signal 0..20mA proportionnel a la puissance active totale a la sortie du générateur, de 0 a 500 kW. Nous allons donc programmer la section 2 de ce
menu, se référant a AOU2.

P30.2.01 =0...20mA

P30.2.02 = kW tot

P30.2.03 = GEN

P30.2.04 =1 (non utilisé)

P30.2.05=0 (0x 1=0W, valeur minimale admissible )

P30.2.06 = x1
P30.2.07 =500 (500 x 1k = 500 kW, valeur maximale admissible )
P30.2.08 = x1k.
M31 - IMPULSIONS ENERGIE (PULn,n=1...6) Udm Valeur par défaut Plage
P31.n.01 | Source impulsion OFF OFF
kWh M
kWh G
kvarh M
kvarh G
kVA M
kVA G
P31.n.02 | Unité de décompte 100 10/100/1k/10k
P31.n.03 | Durée impulsion S 0.1 0.1-1.00
Nota: ce menu est partagé en 6 sections pour I’engendrement des variables impulsion sur la consommation d’énergie PUL1...PUL6.
P31.n.01 - Définit a partir de quel compteur d’énergie, il faut engendrer Iimpulsion, parmi les 6 compteurs gérés par le RGK800.
kKWh M = énergie active secteur. KWh G = énergie active générateur. kvarh M = énergie réactive secteur. kvarh G = énergie réactive générateur.
KVA M = énergie apparente secteur. KVA G = énergie apparente générateur.
P31.n.02 - Quantité d’énergie qui doit s'accumuler pour I'émission d’une impulsion (exemple 10Wh, 100Wh, 1kWh etc.).
P31.n.03 — Durée de l'impulsion.
Exemple d’application : tous les 0,1 kWh sortant du générateur, il faudra engendrer une impulsion de la durée de 500ms sur la sortie OUT10.
Créez tout d’abord une variable interne impulsion, par exemple PUL1. Ensuite, programmez la section 1 de ce menu comme suit :
P31.1.01 = kWh G (énergie active générateur)
P31.1.02 = 100Wh (correspondant a 0,1 kWh)
P31.1.03=05
A ce stade, vous devez définir la sortie OUT10 en la reliant a la variable impulsion PUL1:
P19.10.01 = PULx
P19.10.02 = 1 (PULT)
P19.10.03 = NOR.
M32 - ALARMES UTILISATEUR (UAn, n=1...8) Udm Valeur par défaut Plage
P32.n.01 | Source alarme OFF OFF
INPx
0UTx
LIMx
REMXx
PLCx
RALx
P32.n.02 | Numéro canal (x) 1 1-8
P32.n.03 | Texte UAn (texte — 20 charac.)

Nota: ce menu est partagé en 8 sections pour définir les alarmes utilisateur UA1...UAS.

P32.n.01 - Définition de I'entrée numérique ou de la variable interne dont I'activation provoque I'alarme utilisateur.
P32.n.02 - Numéro du canal se référant au paramétre précédent.

P32.n.03 - Texte libre qui apparaitra dans la fenétre d’alarme.

Exemple d’application : L'alarme utilisateur UA3 doit se déclencher a la fermeture de I'entrée INP5, avec le message ‘Volets ouverts’ affiche, dans ce cas, définissez la section de menu 3 (pour 'alarme UA3):
P32.3.01 = INPx

P32.3.02=5

P32.3.03 = ‘Volets ouverts’.
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TABLEAU ALARMES

CODE DESCRIPTION PROPRIETES ALARMES PAR DEFAUT
2| _zlegle. e |-z |52/ 2 |5 |8
Z |SS| S FE|fE | & |Ee| & |EE | E |2 | &
A1 Préalarme température moteur (capteur analogique) ) ° ) )
A02 Haute température moteur (capteur analogique) ) ) ) ) [ [ [
A03 Panne capteur analogique température ® ® ) ) ® [}
A04 Haute température moteur (capteur numérique) ) ) ® ) ) ® ° )
A0S Basse température moteur (capteur analogique) ) ° )
AO6 Préalarme pression huile (capteur analogiqu) ° ° ® [ )
A07 Basse pression huile (capteur numérique) ) ® ° ° ® ® [}
A0S Panne capteur numérique pression ° ) ° ° °
A09 Basse pression huile (capteur numérique) ) ) ) ° ° ) [ [
A10 Panne capteur numérique pression ° ) ° ) ° ®
A1 Préalarme niveau carburant (capteur analogique) ® ) °
A12 | Bas niveau carburant (capteur analogique) ° [ [
A13 | Panne capteur analogique niveau [ ° [ [ [
A4 Bas niveau carburant (capteur numérique) ° ° ° °
Y6 Tension batterie haute ) ° ) ° ° )
A16 | Tension batterie basse ) ) ) ° ° )
A17 Batterie inefficace ° [ ° [ [} °
A18 Panne alternateur chargeur de batterie ° ) ® ° ° ) [} °
A19 Panne signal “W / pick-up” [ [ [ [ [ [
A20 | Faible vitesse moteur “W / pick-up” [ ° [ [ [ [
A21 Haute vitesse moteur “W / pick-up” [} ° ° ° ) ® ®
A22 Pas de démarrage ) ) ) ) ) ) )
A23 | Arrét d'urgence [ [ [ [ ° ° )
A24 Arrét inattendu ° [ [ [ [J [ [J
A25 | Pas d'arrét ° ° ° ° ° ° °
A26 Basse fréquence générateur ) ) ® ) ® ) ® ° °
A27 | Haute fréquence générateur ° [ ° [ o [ ° )
A28 | Basse tension générateur ° ° ° ° ° ° [ [
A29 Haute tension générateur ) ) ) ) ° ) ) )
A30 | Asymétrie tensions générateur ° ) ) ° ) ° °
A31 Courant maximum générateur ° [ ° [ [ ° [ [
A32 | Court-circuit générateur ) ) ) ) ) ) ) )
A33 | Surcharge générateur ) ) ) ) ) ) ) )
A34 Déclenchement protection externe générateur [ [ [ [ [ ° [ )
A35 | Dépassement seuil kW générateur ° [ [ ° ° ° [ [
A36 Defaut a la terre générateur ) ) ° ) ) ) )
A37 Mauvais ordre des phases secteur ) ® ® ) ® )
A38 Mauvais ordre des phases secteur ) )
A39 Mauvais paramétrage fréquence systeme ) °
A40 | Anomalie contacteur générateur ) ) ) ) ) )
Add Anomalie contacteur secteur ) ° ) ) ° °
A42 Demande d’entretien 1 ° [ [ [J [J
A43 Demande d’entretien 2 ° ° ° [ [
Ad4 Demande d’entretien 3 ) ° ) ° °
Ad5 Erreur systeme [
A46 Réservoir trop vide [ [ [ [
Ad47 Réservoir trop plein ) )
A48 Heures de location terminée ) ° ) °
A49 Bas niveau liquide radiateur ) ) ) ° ° ) ) ®
A50 Interrupteur manuel fermé [ ° ° ® [
A51 Interrupteur manuel ouvert ° ® ® ° ]
A52 Alarme chargeur de batterie ® ® )
A53 | Alarme lampe rouge depuis CANbus ° ° ° [ [ J [
A54 Alarme lampe jaune depuis CANbus ° ° °
A55 Erreur depuis CANbus ) ) ) ) ) )
A56 Vol de carburant ° ° ° ° °
A57 | Changement de configuration impossible ° ° ° [ ° [
A58 Eau dans le carburant ° ° ° ° ° ° [
A59 Panne pompe soutirage carburant ° ) ® ° ° ® )
A60 Erreur de connexion Mutual standby )
UAT | UA1
UA2 | UA2
UA3 | UA3
UA4 | UM
UA5 | UAS
UA6 | UA6
UA7 | UA7
UA8 | UA8
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ALARMES
- Quand une alarme se déclenche, I'afficheur montre une icone d’alarme, un code d’identification et la description dans la langue sélectionnée.

L-NYOLTAGE

- Sivous touchez les boutons de navigation des pages, la fenétre pop-up présentant I'alarme disparait puis réapparait aprés quelques secondes.
- Tant qu’'une alarme est active, la DEL rouge en regard de I'icone d’alarme clignote sur le panneau avant.
- Si elles sont habilitées, les alarmes sonores locales et distantes se déclenchent.
- Pour réarmer une alarme, procédez comme suit :
* touchez le bouton v/
« touchez le bouton OFF
- En mode OFF, vous évitez les démarrages non désirés du moteur aprés le réarmement de I'alarme.
- Sil'alarme ne se réarme pas, la cause qui I'a provoquée est encore présente.
- Aprés le déclenchement d’une ou de plusieurs alarmes, le RGK800 se comporte selon la définition des propriétés des alarmes actives.

PROPRIETE DES ALARMES

A chaque alarme, y compris les alarmes utilisateur (User Alarms, Uax), vous pouvez attribuer différentes propriétés :

- Alarme habilitée — Habilitation générale de I'alarme. Si elle n’est pas habilitée ¢’est comme si elle n’existait pas.

- Alarme non volatile — Elle reste enregistrée apres que la cause qui I'a provoquée soit éliminée.

- Alarme globale - Active la sortie affectée a cette fonction.

- Panne mécanique — Active la sortie affectée a cette fonction.

- Panne électrique — Active la sortie affectée a cette fonction.

- Siréne - Active la sortie affectée a cette fonction, avec les modes définis dans le menu Alarmes sonores.

- Arrét moteur - Provoque I'arrét du moteur.

- Refroidissement moteur - Provoque I'arrét du moteur avec cycle de refroidissement selon les modalités programmées (durée, conditions).
- Active avec moteur en marche — L'alarme ne se déclenche que si le moteur est en marche et le temps d’insertion des alarmes s’est écoulé.
— Inhibition - Lalarme peut &tre désactivée simultanément a travers I'activation d’une entrée programmable avec la fonction Inhibition alarmes.
- Modem - On effectue une connexion modem avec les modes prévus par les données de configuration programmées.

- Pas de LCD - L'alarme est gérée normalement mais elle n'apparait pas sur Iafficheur.

DESCRIPTIONS DES ALARMES
CODE DESCRIPTION
A01 Préalarme temp. moteur (capteur analogique)
A02 Haute température moteur (capteur analogique)
A03 Panne capteur analogique température
A04 Haute température moteur (capteur numérique)
A05 | Basse température moteur (capteur analogique)
A06 Préalarme pression huile (capteur analogique)
A07 Basse pression huile (capteur analogique)
A0S Panne capteur analogique pression
A09 Basse pression huile (capteur numérique)
A10 Panne capteur numérique pression

CAUSE DE L'ALARME
La température moteur dépasse le seuil de préalarme défini avec P09.06.

La température moteur dépasse le seuil d’alarme défini avec P09.07.

Le capteur résistif de temp. a le circuit ouvert (débranché). Si la mesure provient du CAN, I'alarme est accompagnée d’un message diagnostic.
Surtempérature du moteur signalée par I'activation de I'entrée numérique programmée a travers la fonction appropriée.
La température moteur est inférieur au seuil d’alarme défini avec P09.08.

La pression huile moteur est inférieure au seuil de préalarme défini avec P08.06.

La pression huile moteur est inférieure au seuil d’alarme défini avec P08.07.

Le capteur résistif de pression a le circuit ouvert (débranché). Sila mesure provient du CAN, I'alarme est accompagnée d’un message diagnostic.

Basse pression huile signalée par I'activation de I'entrée numérique programmée @ travers la fonction appropriée.

Moteur arrété depuis plus de 1 minute, le capteur d’huile est encore ouvert, ce qui indique un manque de pression et donc la coupure du
connexion.

Le niveau de carburant est inférieur au seuil de préalarme défini avec P10.07.
Le niveau de carburant est inférieur au seuil d’alarme défini avec P10.08.

A1 Préalarme niveau carburant (capteur analogique)
A12 Bas niveau carburant (capteur analogique)

A13 Panne capteur analogique niveau

A4 Bas niveau carburant (capteur numérique)

A5 Tension batterie haute

A16 | Tension batterie basse

Le capteur résistif de niveau carburant a le circuit ouvert (débranché).

Bas niveau carburant signalé par I'activation de I'entrée numérique programmée a travers la fonction appropriée.

Tension de batterie plus élevée que le seuil défini avec P05.02 pour un délai supérieur & P05.04.

Tension de batterie plus basse que le seuil défini avec P05.03 pour un délai supérieur a P05.04.

A17 Batterie inefficace
A18 Panne alternateur chargeur de batterie

Tentatives de démarrage terminées avec baisse de la tension de la batterie au-dessous du seuil minimum d’alimentation.

Se vérifie avec moteur en marche (présence tension et/ou fréquence du générateur ou ‘W / pick-UP’) mais le signal chargeur-batterie (D+) reste
sous le seuil de tension moteur démarré P11.01 pendant plus de 4 secondes.

Mesure de vitesse activée, I'alarme se vérifie quand le moteur est en marche (présence signal alternateur chargeur batterie ou tension et/ou
fréquence du générateur) mais le signal de vitesse ‘W / pick-up’ n’est pas relevé dans les 5 secondes. Si la mesure vient du CAN, I'alarme est
accompagnée d’un message.

A19 Panne signal “W / pick-up”

A20 Faible vitesse moteur “W / pick-up” Se vérifie avec moteur en marche (présence signal alternateur chargeur de batterie ou tension et/ou fréq. générateur) , non décéléré, et signal de
vitesse ‘W / pick-up’ au-dessous du seuil P07.05 pour le délai défini sous.

A21 Haute vitesse moteur “W / pick-up” Se vérifie quand le signal de vitesse ‘W / pick-up’ reste sous le seuil de P07.03 pour le délai défini sous P07.04.

A22 Pas de démarrage Se vérifie quand le moteur ne démarre pas aprés avoir effectué le nombre de tentatives de démarrage programmées.

A23 | Arrét d’urgence Alarme engendrée quand on coupe I'alimentation de la borne +COM1 (avec P23.03 habilité) ou avec I'ouverture d’entrée numérique programmée
avec la fonction ‘Arrét d’'urgence’.

A24 | Arrét inattendu Alarme engendrée quand le moteur s'arréte, aprés le temps d’insertion des alarmes, sans que I'appareil n’ait provoqué intentionnellement son
extinction.

A25 Pas d’arrét Alarme engendrée quand le moteur ne s’est pas arrété aprés 65 secondes a partir de la phase d’arrét.

A26 Basse fréquence générateur Alarme engendrée quand, moteur en marche, la fréquence du générateur est inférieure a P14.11 pour le délai défini sous P14.12.

A27 Haute fréquence générateur Alarme engendrée quand la fréquence du générateur dépasse P14.09 pour le délai défini sous P14.10.

A28 Basse tension générateur Alarme engendrée quand, moteur en marche, la tension du générateur est inférieure a P14.01 pour le délai défini sous P14.14.

A29 | Haute tension générateur Alarme engendrée quand la tension du générateur dépasse P14.03 pour le délai défini sous P14.15.

A30 | Asymétrie tensions générateur Alarme engendrée quand I'écart entre les tensions du générateur dépasse P14.07 pour le délai défini sous P14.08.
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DESCRIPTIONS DES ALARMES

CODE DESCRIPTION CAUSE DE LALARME

A31 Courant maximum générateur Le courant du générateur dépasse le seuil en pourcentage défini sous P15.01 pour le retard défini sous P15.02. Si cette alarme se manifeste
avant de pouvoir la réarmer, il faut attendre le temps de rétablissement défini sous P15.05.

A32 | Court-circuit générateur Le courant du générateur dépasse le seuil pourcentage défini sous P15.03 pour le délai de retard défini sous P15.04.

A33 | Surcharge générateur Déclenchement de la protection thermique électronique calculée en fonction du courant en % de la courbe de protection sélectionnée.
Quand elle se produit avant de pouvoir la réarmer, attendre le temps défini sous P15.07.

A34 Déclenchement protection externe générateur Si programmé, il se produit & la fermeture du contact sur 'entrée numérique de protection thermique du générateur quand le groupe électrogene
est en marche.

A35 Dépassement seuil KW générateur La puissance active du générateur dépasse le seuil en % défini sous P22.18 pour le délai de retard défini sous P22.19.

A36 Panne a terre générateur Le courant vers la terre du générateur a dépasseé le seuil défini comme valeur absolue sous P15.08 pour le délai de retard programmé sous P15.09.

A37 Mauvais ordre phases générateur Lordre des phases du générateur ne correspond pas a I'ordre programmé.

A38 | Mauvais ordre des phases secteur L'ordre des phases secteur ne correspond pas & I'ordre programmé.

A39 Mauvais paramétrage fréquence systeme Alarme engendrée quand la fréquence du systéme ne correspond pas a la fréquence assignée programmée.

A40 | Anomalie contacteur générateur Alarme engendrée si, aprés le délai programmé, il y a une discordance entre I'état de la sortie de commande et le contacteur / 'entrée de
rétroaction interrupteur générateur.

A41 Anomalie contacteur secteur Alarme engendrée si, apres le délai programmé, il y a une discordance entre I'état de la sortie de commande et le contacteur / 'entrée de
rétroaction interrupteur générateur.

A42 Demande d’entretien 1 Alarme engendrée quand les heures d’entretien de I'intervalle atteignent zéro.

A43 | Demande d’entretien 2 Voir le menu M17. o ) )

- Utilisez le menu des commandes pour rétablir les heures de fonctionnement et réarmer I'alarme.

A44 | Demande d’entretien 3

A45 | Erreur systéme Une erreur s'est vérifiée dans le RGK800. Contactez notre Service Clients (tél. +39 035 4282422 ; courriel : service@LovatoElectric.com).

Ad6 Réservoir trop vide Lentrée relative programmable indique que le réservoir est trop vide (valeur par défaut ouvert). La pompe de remplissage s'arréte.

A7 Réservoir trop plein L'entrée relative programmable indique que le réservoir est trop plein (valeur par défaut fermé). La pompe de remplissage sarréte.

A48 Heures de location épuisées Alarme engendrée quand les heures de location atteignent zéro. Utilisez le menu de commande pour rétablir les heures de location et réarmer
I'alarme.

A49 Bas niveau liquide radiateur Alarme engendrée quand le niveau du liquide de refroidissement est inférieur au niveau minimum. Activé par entrée numérique ou par message
diagnostic CAN.

A50 Interrupteur manuel fermé Alarme engendrée en mode MAN et en phase de démarrage, si I'entrée programmée avec la fonction Alarme état interrupteur est désactivée.

A51 Interrupteur manuel ouvert Alarme engendrée en mode MAN et en phase de démarrage, si I'entrée programmée avec la fonction Alarme état interrupteur est activée.

A52 | Alarme depuis chargeur de batterie Alarme engendrée par I'entrée programmée avec la fonction Alarme chargeur de batterie reliée a un chargeur externe quand la tension secteur
respecte les limites.

A53 Alarme lampe rouge depuis CANbus Alarme globale engendrée sur le CANbus par 'ECU moteur lors d’anomalies critiques.

A54 | Alarme lampe jaune depuis CANbus Alarme globale engendrée sur le CANbus par 'ECU moteur lors de préalarmes ou de petites anomalies.

A55 | Erreur depuis CAN bus Probleme de communication sur le CAN bus. Contrélez les schémas de connexion des cables.

A56 | Vol de carburant Le contenu du réservoir a baissé a une vitesse moyenne trop élevée par rapport a la vitesse max assignée du moteur. L'alarme peut aussi étre due
a 'activation d’une entrée numérique programmée avec la fonction Vol de carburant.

A57 | Changement de configuration impossible La position des entrées numériques a été changée pour sélectionner 4 configurations, mais il n'y a pas les conditions pour réaliser le changement
(exemple moteur en marche ou mode opérationnel autre que OFF).

A58 Eau dans le carburant Alarme engendrée quand le contact signale la présence d’eau dans le carburant.
Activée par entrée numérique ou message diagnostic CAN.

A59 Panne pompe carburant Alarme engendrée quand le niveau du carburant dans le réservoir du générateur n'augmente pas d’au moins 1% en 5 minutes.
Disponible & partir de la révision SW 01.

A60 Erreur de connexion Mutual standby Alarme engendrée par le manque de communication entre deux dispositifs reliés entre eux en mode mutual standby.
Disponible & partir de la révision SW 03.

UA1... | Alarme Utilisateur Alarme pour activation de la variable ou de I'entrée associée dans le menu M32.

UA8
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TABLEAU DES FONCTIONS DES ENTREES

- Le tableau suivant illustre toutes les fonctions pouvant étre associées aux entrées numériques programmables INPn.

- Chaque entrée peut étre définie de sorte & avoir une fonction inversée (NO — NC), &tre retardée a I'excitation ou  la désexcitation avec des temps programmables indépendants.
- Certaines fonctions requiérent un autre paramétre numérique, défini avec I'indice (x) indiqué par le paramétre P18.n.02.

- Voir le menu M18-Entrées programmables pour plus de détails a la page 22.

FONCTION DESCRIPTION
Désactivée Entrée désactivée
Configurable Libre configuration utilisateur, a utiliser par exemple si I'entrée est utilisée dans une logique PLC.
Pression huile Capteur numérique basse pression huile moteur.
Température moteur Capteur numérique température maximum moteur.
Niveau carburant Capteur numérique bas niveau du carburant.
Arrét d’urgence Quand il est ouvert, il déclenche I'alarme A23, non nécessaire si on utilise +COM1 avec entrée incorporée.
Arrét a distance En mode AUT, il arréte le moteur a distance.
Start distant off load En mode AUT, il démarre le moteur a distance sans commuter la charge sur le générateur. Le signal doit
&tre maintenu pour que le moteur reste en marche, sinon le moteur commence le cycle d’arrét.
Start distant on load En mode AUT, il démarre le moteur & distance en commutant la charge sur le générateur. Le signal doit
&tre maintenu pour que le moteur reste en marche, sinon le moteur commence le cycle d’arrét.
Démarrage sans arrét Il démarre le moteur a distance qui ne s’arrétera pas en cas d’alarme. Le signal doit maintenu
pour que le moteur reste en marche, sinon le moteur commence le cycle d’arrét.
Test automatique Lance le test périodique géré par un timer externe.
Protection générateur Signal de déclenchement de la protection du générateur venant du dispositif externe.
Verrouillage contrdle distant Bloque les opérations de commande et d’écriture a travers le port série mais pas la lecture des données.
Verrouillage configuration Bloque I'accés au menu de programmation.
Controle MAINS externe Signal de controle tension secteur venant d’un appareil externe. S'il est activé, il indique que la tension
respecte les limites, n’est pas disponible sur RGK80OSA.
Contrdle GEN externe Signal de contrle tension générateur venant d’un appareil externe. Activé, il indique une tension conforme
Habil. prise charge sur secteur Autorisation a la connexion charge sur secteur.
N’est pas disponible sur RGK800SA.
Habil. prise charge générateur Autorisation a la connexion charge sur générateur.
Télécommutation En mode AUT, avec moteur en marche a distance, quand il est activé, il exécute la commutation du secteur au générateur.
N’est pas disponible sur RGK80O0SA.
Inhib. retour autom. secteur Bloque la commutation automatique sur le secteur quand il rentre dans les limites.
N’est pas disponible sur RGK800SA.
Feed-back contacteur SECTEUR Contact auxiliaire du dispositif de commutation secteur, utilisé pour informer le RGK de son état effectif (rétroaction).
En cas de discordance entre la sortie de commande et I'état, 'alarme A41 est lancée.
N’est pas disponible sur RGK800SA.
Feed-back contacteur GEN Comme précédemment se référant au dispositif de commutation du générateur.
En cas de discordance entre la sortie de commande et I'état, I'alarme A40 est lancée.
Réservoir vide Réservoir trop vide. Avec contact ouvert, il lance I'alarme A46. La pompe de remplissage s'arréte.
Il peut travailler indépendamment du start-stop.
Start remplissage Capteur de niveau bas du réservoir. Avec contact ouvert, la pompe de remplissage démarre.
Stop remplissage Réservoir plein. Avec contact fermé, la pompe de remplissage s'arréte.
Réservoir trop plein Réservoir trop plein. Avec contact fermé, il lance I'alarme A47. La pompe de remplissage s'arréte.
Il peut travailler indépendamment du start-stop.
Verrouillage clavier Bloque le fonctionnement du clavier avant sauf les boutons de navigation des pages.
Verrouillage groupe/clavier Bloque le générateur et le clavier.
Niveau liquide radiateur Quand I'entrée est activée, il déclenche I'alarme A49 Niveau liquide radiateur bas.
Siréne OFF Désactive la siréne.
Alarme état interrupteur En mode manuel, entrée OFF, il bloque le démarrage en provoquant I'alarme A50-interrupteur fermé.
En manuel, cette fonction est utilisée quand on ne se sert pas d’un contacteur générateur mais d’un interrupteur commandé manuellement.
Fonction nécessaire pour lancer le générateur en étant sir que la charge n’est pas branchée.
En AUT, entrée ON, il bloque le démarrage en lancant I'alarme A51 interrupteur carburant ouvert.
Nécessaire pour ne pas démarrer le générateur a vide avec une consommation inutile de carburant.
Alarme chargeur batterie Avec entrée activée, il signale I'alarme A52 Panne chargeur batterie externe. L'alarme ne se déclenche que si la tension secteur est présente.
Inhibition alarmes Permet, si activé, de désactiver les alarmes avec la propriété Inhibition alarmes activée.
Menu des commandes C(x) Exécute la commande définie par le paramétre indice (x).
Simuler bouton OFF La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton MAN La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton AUTO La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton TEST La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton START La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton STOP La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton MAINS La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Simuler bouton GEN La fermeture de I'entrée correspond a la pression du bouton
Vol de carburant Si activé, il lance 'alarme vol de carburant au lieu de la reconnaissance du vol depuis niveau analogique.
Inhibition test automatique Blogue I'exécution du test automatique
Touche DELs Allume toutes les DELs du panneau frontal (test indicateurs)
Sélection Configuration (x) Sélectionne la configuration parmi les 4 possibles. Le poids en code binaire est défini avec le paramétre indice (x). Voir le chapitre Configurations multiples.
Eau dans le carburant Lance I'alarme A58 Eau dans le carburant
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TABLEAU DES FONGTIONS DES SORTIES

- Le tableau suivant illustre toutes les fonctions pouvant étre associées aux sorties numériques programmables OUTn.

- Chaque sortie peut étre programmée de sorte a avoir une fonction normale ou inversée (NOR ou REV).

- Certaines fonctions requiérent un autre paramétre numérique, défini avec I'indice (x) indiqué par le paramétre P19.n.02.
- Voir le menu M19-Sorties programmables pour plus de détails a la page 23.

FONCTION DESCRIPTION
Désactivée Sortie désactivée
Configurable Libre configuration utilisateur. A utiliser par exemple si la sortie est utilisée dans une logique PLC.

Ferm. contact./interrupt. secteur

Commande fermeture télérupteur/interrupteur secteur.
N’est pas disponible sur RGK80O0SA.

Fermeture contacteur/
interrupteur générateur

Commande fermeture contacteur/interrupteur générateur

Ouverture interrupteur secteur

Commande d’ouverture interrupteur secteur.
N’est pas disponible sur RGK800SA.

Ouverture interrupteur générateur

Commande d’ouverture interrupteur générateur.

Ouverture secteur/générateur

Ouverture des deux interrupteurs/position neutre commutateur motorisé.

Moteur de démarrage

Alimente le moteur de démarrage.

EV carburant

Excite la vanne a carburant.

Alimentation ECU

Alimente 'ECU moteur.

Alarme globale

Sortie activée en présence d’une alarme quelconque ayant la propriété d’alarme globale activée.

Siréne Alimente la siréne de signalisation sonore.

Décélérateur Commande réduction des tours au démarrage. Excitée dés que le moteur part pour la durée max. définie.

Accélérateur Fonction opposée a la précédente.

Aimant stop Sortie excitée pour arréter le moteur.

Bougies Activation bougies de préchauffage avant le démarrage.

Vanne & gaz Electrovanne refoulement gaz. Ouverture retardée par rapport a I'insertion du moteur & démarrage et fermeture en avance par rapport a la commande d’arrét.
Vanne & air Vanne étranglement aspiration au démarrage pour moteurs essence (choke).

Vanne avance a l'allumage

Injection essence pour démarrage moteurs a gaz. Le relais pour la fonction avance a I'allumage est activé avec I'excitation de I'électrovanne gaz seulement durant la premiére
tentative de démarrage.

Charge fictive step (x) Commande les contacteurs pour le branchement de la charge fictive (x=1...4).
Décr. charges non priorit. step (x) Commande les contacteurs pour le débranchement des charges non prioritaires (x=1...4)
Air comprimé Démarrage moteur par air comprimé, en alternative/alternance au démarreur. Voir le paramétre P11.26.

Mode fonctionnement

Sortie excitée quand le RGK800 se trouve dans I'un des modes définis avec le paramétre P23.13.

Etat tension secteur

Excitée quand la tension secteur respecte les limites programmées.
N’est pas disponible sur RGK800SA.

Etat tension générateur

Excitée quand la tension générateur respecte les limites programmées.

Moteur en marche

Excitée quand le moteur est en marche.

Mode OFF Excitée quand le RGK800 se trouve en mode OFF.

Mode MAN Excitée quand le RGK800 se trouve en mode MAN.
Mode AUT Excitée quand le RGK800 se trouve en mode AUT.
Mode TEST Excitée quand le RGK800 se trouve en mode TEST.

Refroidissement en cours

Excitée quand le cycle de refroidissement est en cours.

Générateur prét

Indique que le RGK80O0 est en mode Automatique sans aucune alarme active.

Vanne préchauffage

Contrdle la vanne de préchauffage carburant. Voir la description des parametres P11.06 et P11.07.

Elément chauffant

Contrdle la sortie de commande du réchauffeur, piloté par température moteur et paramétres P09.10 et P09.11.

Pompe remplissage carburant

Controle la pompe remplissage carburant. Elle peut &tre contrdlée par les entrées start/stop ou le niveau mesuré par le capteur analogique. Voir les paramétres P10.09 et P10.10.

Gestion distante Alarmes/Etat

Sortie pulsée pour la communication avec I'unité RGKRR en mode E/S numérique.

Limites LIM (x)

Sortie contr6lée par I'état du seuil limite LIM(x) (x=1..8) est définie par le paramétre indice.

Impulsions PUL (x)

Sortie controlée par I'état de la variable impulsions énergie PUL(x) (x=1..6).

Flag PLC(x)

Sortie commandée par flag PLCx (x=1..32).

Variable distante REM(x)

Sortie commandée par variable distante REMx (x=1..16).

Alarmes A01-Axx

Sortie excitée quand I'alarme Axx est active (xx=1...numéro alarmes).

Alarmes UA1..Uax

Sortie excitée quand I'alarme Uax est active (x=1...8).
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MENU DES COMMANDES

- Il permet d’exécuter des opérations occasionnelles telles que des remises a zéro de mesures, de compteurs, d’alarmes, etc.

- Sivous possédez le mot de passe Avancé, vous pouvez effectuer des opérations automatiques de configuration de I'appareil.

- Le tableau suivant illustre les fonctions disponibles dans le menu des commandes, partagées selon le niveau d’accés nécessaire.

CODE | COMMANDE NIVEAU DESCRIPTION
ACCES
co1 Raz intervalle entretien 1 Utilisateur Remet & zéro I'alarme d’entretien MNT1 et recharge le compteur d’entretien sur les heures programmées.
002 | Raz intervalle entretien 2 Utilisateur Comme ci-dessus pour MNT2.
003 | Razintervalle entretien 3 Utilisateur Comme ci-dessus pour MNT3.
004 | Raz compteur d’heures moteur partiel Utilisateur Remet a zéro le compteur d’heures partiel du moteur.
005 | Raz compteur partiel énergie secteur Utilisateur Remet & zéro le compteur partiel de I'énergie secteur.
006 | Raz compteur partiel énergie générateur. Utilisateur Remet & zéro le compteur partiel de I'énergie générateur.
007 | Raz compteurs génériques CNTx Utilisateur Remet & zéro les compteurs génériques CNTx.
(08 | Raz état limites LIMx Utilisateur Remet & zéro I'état des limites LIMx non volatiles
C09 | Raz mesures mini/maxi Utilisateur Remet & zéro les crétes des mesures enregistrées
C10 | Raz compteur d’heures moteur total Avancé Remet & zéro le compteur d’heures total du moteur.
C11 Programmation compteur d’heures moteur Avancé Permet de programmer le compteur d’heures total du moteur sur la valeur voulue.
G12 | Raz compteur démarrages Avancé Remet & zéro le compteur des tentatives de démarrage et le pourcentage de tentatives réussies.
C13 | Raz compteurs fermetures Avancé Remet a zéro le compteur des prises de charge.
C14 | Raz compteur total énergie secteur Avancé Remet & zéro le compteur total de I'énergie secteur (uniquement pour RGK800)
C15 | Raz compteur total énergie générateur Avancé Remet a zéro le compteur total de I'énergie générateur.
C16 | Recharger heures de location Avancé Recharge le temporisateur de la location sur la valeur prédéfinie.
G17 | Raz liste événements Avancé Remet a zéro I'historique des événements.
C18 | Rétablissement parameétres par défaut Avancé Rétablit tous les parameétres par défaut du menu setup.
C19 | Enregistrer paramétres dans la mémoire de sauvegarde Avancé Exécute une copie des paramétres actuellement définis dans une zone de sauvegarde pour pouvoir les rétablir par
la suite.
G20 | Recharger paramétres a partir de la mémoire de sauvegarde Avancé Transfére les paramétres depuis la mémoire de sauvegarde vers la mémoire des paramétres actifs.
c21 Purge électrovanne Avancé Excite la sortie électrovanne carburant sans démarrer le moteur. La sortie reste active pendant 5 minutes max ou
jusqu’a ce que I'opérateur enfonce le bouton OFF.
(22 | Forgage E/S Avancé Active le mode essai qui permet d’exciter manuellement n'importe quelle sortie.
Attention ! Dans ce mode, la responsabilité de la commande des sorties est complétement confiée a l'installateur.
(23 | Réglage offset capteurs résistifs Avancé Permet de régler les capteurs résistifs en ajoutant/soustrayant une valeur en Ohm a la résistance mesurée par les
capteurs résistifs pour compenser la longueur des cébles ou I'offset de résistance. Le réglage est effectué en affichant
la valeur mesurée en grandeurs d’ingénierie.
(24 | Raz programme PLC Avancé Supprime le programme avec la logique PLC de la mémoire interne du RGK800.
G25 | Passage en mode sleep Avancé L'unité passe en mode sleep (économie de la batterie)

- Aprés avoir sélectionné la commande, touchez v/ pour la lancer. L'appareil vous demandera de confirmer. Touchez de nouveau v pour exécuter la commande.
— Pour annuler I'exécution d’'une commande sélectionnée, touchez OFF.
- Pour quitter le menu des commandes, touchez OFF.

INSTALLATION

- RGK800 est destiné a un montage encastré. Un montage correct garantit une protection avant IP65.

- Insérez le contrdleur dans le pergage du tableau, en veillant a ce que le joint soit bien placé entre le tableau et le cadre du controleur.

- Assurez-vous que la languette de I'étiquette de personnalisation ne reste pas pliée sous le joint ce qui compromettrait la tenue, elle doit &tre positionnée correctement a I'intérieur du tableau.

— ATintérieur du tableau, pour chaque patte de fixation, positionnez la patte métallique dans le trou approprié sur les cotés du boitier, puis déplacez vers I'arrigre pour insérer le crochet dans le logement.

- Répétez I'opération pour les quatre pattes.

— Serrez la vis de fixation avec un couple maximum de 0,5Nm

- S'il est nécessaire de démonter I'appareil, desserrez les quatre vis et procédez dans 'ordre inverse.

- Pour les branchements électriques, reportez-vous aux schémas de connexion dans le chapitre relatif et aux prescriptions du tableau des caractéristiques techniques.
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SCHEMAS DE CONNEXION
Schéma de connexion pour groupes électrogénes triphasés avec alternateur chargeur de batterie préexcité.
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© Masse de référence pour capteurs analogiques a brancher directement sur le bloc moteur.
NOTE
Les bornes S2 sont reliées entre elles a I'intérieur.
# Les parties en tirets se réferent a I'utilisation du contréleur RGK800.
CONNEXION CANBUS
La connexion CANbus prévoit deux résistances de terminaison de 120 Ohm aux extrémités du bus.
# Pour relier la résistance incorporée a la carte RGK800, effectuez un pont entre TR et CAN-L.
CONNEXIONS POUR GROUPE ELECTROGENE MONOPHASE CONNEXIONS POUR GROUPE ELECTROGENE BIPHASE
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NOTES
Les bornes S2 sont reliées entre elles a l'intérieur.
Les parties en tirets se référent a I'utilisation du contrdleur RGK800.
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CONNEXIONS POUR GROUPE ELECTROGENE AVEC ALTERNATEUR CONNEXIONS POUR GROUPE ELECTROGENE DETECTION VITESSE PAR PICK-UP
CHARGEUR DE BATTERIE A AIMANTS PERMANENTS
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CONNEXIONS POUR MESURE DE COURANT DISPERSE SORTIE RA UTILISEE COMME COMMANDE RELAIS
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f N’effectue pas de protection.
BRANCHEMENT INTERFACE RS-485
‘ MAX = 1200m
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MUTUAL STANDBY - Connexion entre controleurs groupes a travers port RS485 isolé

TWISTED-PAIR CABLE
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation

Sorties statiques OUT3 - OUT 6 (sorties sous tension + batterie)

Tension assignée de batterie

12 ou 24V= indifféremment

Type de sortie

4 x1NO + borne courante

Consommation

400mA & 12V= et 200mA a 24V

Tension de service

12-24V= batterie

Puissance maxi consommée/dissipée 4,8W Débit nominal 2A DC1 pour chaque sortie

Plage de fonctionnement 7..33V= Protections surcharge, court-circuit  inversion de polarité
Tension mini au démarrage 5,5V= Sorties statiques OUT 7

Courant de standby 70mA 2 12V= e 40mA a 24V= Type de sortie NO

Immunité aux micro-interruptions 150ms Tension de service 10 - 30V=

Entrées numériques Courant maximum 50mA

Type d’entrée négative Sorties a relais OUT 8 (sans tension)

Courant d’entrée <10mA Type de contact 1 contact inverseur

Signal d’entrée faible <1,5V (typique 2,9V) Catégorie d’emploi selon UL B300 / 30V= 1A service aux.

Signal d’entrée élevé >5,3V (typique 4,3V) Tension de service 250V~

Retard du signal d’entrée

>50ms (voir P18.n.04-P18.n.05)

Débit nominal a 250V~

8A en AC1 (1,5A en AC15)

Entrées analogiques

Sorties a relais OUT 9 (sans tension)

Capteur pression Courant  10mA = max Type de contact 1 NF (contacteur secteur)
Plage de mesure 0 - 45002 Catégorie d’emploi selon UL B300 / 30V= 1A service aux.
Gapteur température Plage e ?r?:srspé éorq‘ggogax Tension de service 250V~ assignée (400V~ max)
- Débit nominal & 250V~ 8Aen AC1 (1,5A en AC15)
Capteur niveau carburant Courant  10mA = max — -
Plage de mesure 0 - 1350Q Sortie a relais OUT 10 (sans tension)
Capteur programmable Courant 10MA = max Type de contact 1 NO (contacteur générateur)
Plage de mesure 0 - 1350Q Catégorie d’emploi selon UL B300/ 30V= 1A service aux.
Tension de terre analogique -0.5V a +0.5V= Tension de service 250V~ assignée (400V~ max)
Entrée de vitesse “W” Débit nominal a 250V~ 8Aen AC1 (1,5A en AC15)
Type d’entrée accouplement AC Lignes de communication
Plage de tension 2,4..75Vpp Interface série RS485 isolée
Plage de fréquence 40...2000Hz Vitesse de transmission programmable 1200...38400 bps
Entrée pick-up Tension d'isolation (RS485-VBatt.) 1KV
Type d’entrée accouplememt AC Interface CANbus non isolée

Plage de tension haute sensibilité

1,6...60Vpp - 0,6..21VRMS

Horodateur (HTR)

basse sensibilité

4,8..150Vpp - 1,7...53VRMS

Réserve de charge

condensateurs de réserve

Plage de fréquence

20Hz...10000Hz

Fonctionnement sans tension d’alimentation

environ 12...15 jours

Impédance des entrées > 100kQ Isolation

Entrées 500 tours alternateur chargeur batterie a aimants permanents Tension assignée d’isolement Ui 600V~

Type d’entrée accouplement AC Tension assignée de tenue au chocs Uimp ~ 9,5kV

Plage de fonctionnement 0...44V~ Tension de tenue a fréquence de service 5,2kV

Entrée 500 tours alternateur chargeur de batterie préexcité Environnement

Plage de fonctionnement 0..44V= Température de fonctionnement -30a +70°C

Courant d’entrée max 12mA Température de stockage -30 a +80°C

Tension max & la borne +D 12 ou 24V= (tension batterie) Humidité relative <80% (IEC/EN 60068-2-78)
Courant excitation (borne 42) 230mA & 12V=ou 130mA a 24V= Degré de pollution maximum 2

Entrée de tension secteur et générateur Catégorie de surtension 3

Tension assignée Ue max 600V~ L-L (346V~ L-N) Catégorie de mesure Il

Plage de mesure 50...720V L-L (415V~ L-N) Séquence climatique Z/ABDM (IEC/EN 60068-2-61)
Plage de fréquence 45...65Hz ; 360...440Hz Résistance aux chocs 159 (IEC/EN 60068-2-27)
Type de mesure valeur efficace vraie (TRMS) Résistance aux vibrations 0,79 (IEC/EN 60068-2-6)
Impédance de I'entrée de mesure >0.55MQ L-N; > 1,10MQ L-L Connexions

Mode de connexion ligne monophasée, biphasée, triphasée avec ou sans neutre Type de bornes extractibles

et triphasée équilibrée

Entrées de courant

Courant assigné le

1A~ ou 5A~

Plage de mesure

échelle 5A: 0,015 - 6A~
échelle 1A: 0,015 - 1,2A~

Type d’entrée

shunt alimentés par transformateur de courant externe
(basse tension) 5A max.

Type de mesure

valeur efficace vraie (RMS)

Limite thermique permanente +20% le
Limite thermique de bréve durée 50A pendant 1 seconde
Autoconsommation <0,6VA

Précision des mesures

Tension secteur/générateur

£0,25% p.6. +1digit

Sorties statiques OUT1 et OUT 2 (Sorties sous tension + batterie)

Type de sortie

2 x 1 NO + borne comune

Section conducteurs (mini et maxi)

0,2..2,5mm? (24 ... 12 AWG)

Couple de serrage

0,56 Nm (5lbin)

Boitier
Version a encastrer
Matiére polycarbonate
Degré de protection |P65 frontal ; IP20 sur bornes
Poids 960g pour RGK800;
980g pour RGK800SA
Certifications et conformité
Certifications obtenues cULus

UL Marking

Use 60°C/75°C copper (CU) conductor only

AWG Range: 24 - 12 AWG stranded or solid
Field Wiring Terminals Tightening Torque: 5Ib.in

For use on a flat surface of a type 4X enclosure
Tighting torque used for fixing screw =0.5Nm

Tension de service

12-24V= batterie

Conformes aux normes

IEC/EN 61010-1, IEC/EN 61000-6-2, IEC/EN 61000-6-3,
UL508, CSA C22.2 N°14

Débit nominal 2A DC1 pour chaque sortie
Protections surcharge, court-circuit et inversion de polarité
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